
A vintage metal cabinetEst. £10.00 - £20.00 
3 old tin trunksEst. £15.00 - £20.00 
4 old wooden step laddersEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian brass maslin panEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian jug and basin a/f and a blue patterned jugEst. £10.00 - £15.00 
3 vintage iron drain pipe tops and 2 drain pipesEst. £10.00 - £15.00 
A box of terracotta plant potsEst. £10.00 - £15.00 
An old dolly TubEst. £15.00 - £20.00 
An old dolly TubEst. £15.00 - £20.00 
A large quantity of tins including cake tinsEst. £15.00 - £20.00 
A large box of kitchenaliaEst. £15.00 - £20.00 
A box of enamel pans etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brass and copper including kettles, jugs, trays etc.Est. £30.00 - £40.00 
A gilded brass five arm ceiling lightEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - A Kestrel on logEst. £15.00 - £20.00 
An old box with drawer and mother of pearl inlayEst. £10.00 - £15.00 
3 framed engravingsEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian hot water bottle in the shape of a Gladstone bag together with one other, 2 jelly moulds and 2 jugsEst. £20.00 - £30.00 
2 copper percolators, a copper samovar and one other items, a/fEst. £15.00 - £20.00 
An old violin, a/fEst. £10.00 - £20.00 
3 boxed sets of LP records and othersEst. £10.00 - £15.00 
A box of brass lamp parts including fonts, brackets etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of brass lamp parts including fonts, brackets etcEst. £20.00 - £30.00 

A box of brass lamp parts including burnersEst. £20.00 - £30.00 
A Grundig reel to reel tape recorder, microphone, radio and one other itemEst. £20.00 - £30.00 
A box of war newspapers and a quantity of war comicsEst. £10.00 - £20.00 
A bag of vintage golf clubs including St. Andrew's Hickory PotterEst. £15.00 - £20.00 
An old milk churnEst. £20.00 - £30.00 
An old wooden box with rope handlesEst. £10.00 - £20.00 
4 resin Oriental figuresEst. £10.00 - £15.00 
A large brass gong with hammerEst. £20.00 - £30.00 
A Vintage sewing machine in wood caseEst. £10.00 - £15.00 
An old bagatelleEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of pottery including planter, lustre bird etcEst. £10.00 - £20.00 
"The Griffin Gas Generator' stamped Griffin & George Ltd, Made in EnglandEst. £25.00 - £30.00 
An Arts and Crafts pot standEst. £10.00 - £20.00 
A vintage cast iron drain pipe topEst. £20.00 - £30.00 
A large glass chemist jarEst. £15.00 - £20.00 
A glass domeEst. £10.00 - £20.00 
An old cast iron drain pipe top marked WR 1904Est. £20.00 - £30.00 
An old cast iron stoveEst. £20.00 - £30.00 
2 brass CrucifixesEst. £10.00 - £20.00 
An old Square chimney potEst. £30.00 - £40.00 
An old hexagonal chimney potEst. £40.00 - £60.00 
An old hexagonal chimney potEst. £40.00 - £60.00 
2 piano stoolsEst. £10.00 - £20.00 
A jam pan, chamber pot and 2 metal wall bracketsEst. £10.00 - £15.00 



An old pine boxEst. £10.00 - £20.00 
A box of brass lamp partsEst. £20.00 - £30.00 
A set of 4 matching solid brass wall lightsEst. £40.00 - £60.00 
A White pottery jug and  basin setEst. £20.00 - £30.00 
A brass standard lampEst. £20.00 - £30.00 
A box of brass ware including lamp partsEst. £20.00 - £30.00 
A silver plated teaset, jug and candlestickEst. £10.00 - £15.00 
A wrought iron ceiling lightEst. £15.00 - £20.00 
A Retro 'Lady Schick' hair dryerEst. £10.00 - £20.00 
A set of 4 rush seated chairsEst. £15.00 - £20.00 
A vintage 'Royale' dolls pram, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A pine wardrobeEst. £30.00 - £40.00 
A leather suitcase and 2 othersEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of wooden slatted grocer's traysEst. £20.00 - £30.00 
2 cane seated bedroom chairsEst. £10.00 - £15.00 
A cast iron garden figureEst. £20.00 - £30.00 
An old dolly TubEst. £10.00 - £20.00 
2 old chimney potsEst. £15.00 - £20.00 
An oak plantstand and a baguette boxEst. £10.00 - £15.00 
3 pairs of brass candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A clock under dome, a wooden mantel clock and a small metal alarm clockEst. £10.00 - £20.00 
2 1930's lamp shadesEst. £10.00 - £20.00 
An inlaid Art deco 3 hole mantel clock, a/f (missing glass)Est. £10.00 - £20.00 
An oak mantel clock and 3 othersEst. £15.00 - £20.00 
A set of scales and weights and an oak biscuit barrelEst. £20.00 - £30.00 

A pair of red glass vases and a bellEst. £10.00 - £15.00 
5 collector's dolls including Marie Osborne, Alberon, Knightsbridge and Anili,Est. £40.00 - £60.00 
A quantity of cased cutlery, manicure and brush setsEst. £15.00 - £20.00 
3 boxed of vintage wireless magazinesEst. £10.00 - £15.00 
2 pairs of brass candlesticks and one otherEst. £10.00 - £15.00 
An old lanternEst. £10.00 - £15.00 
5 clocks including Smith's electric penny a day clockEst. £15.00 - £20.00 
2 hand painted glass vasesEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of brassware including oil lamp (one shelf)Est. £30.00 - £40.00 
3 cased sets of fish serversEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of old brass and other furniture castersEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of collector's tins and chocolate boxesEst. £10.00 - £20.00 
A small glass chandelierEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of glass lampshades, one shelfEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian copper warming panEst. £10.00 - £20.00 
A watercolour of a windmill scene signed Jason PartnerEst. £10.00 - £15.00 
A pair of figure table lamps with shadesEst. £15.00 - £20.00 
A Chinese plate, 3 ginger jars, lidded mug, rice bowl and 2 spoonsEst. £15.00 - £20.00 
A cottage ware biscuit barrel, coffee pot, toast rack and 2 egg cupsEst. £15.00 - £20.00 
An anniversary clock in glass caseEst. £20.00 - £30.00 
5 porcelain baby dollsEst. £10.00 - £15.00 
A pewter inkwell, Art Nouveau style inkwell and one otherEst. £15.00 - £20.00 



A 3 bottle oak tantalus, bottles af.Est. £60.00 - £80.00 
2 teddy bears, 2 rabbits and a sheepEst. £10.00 - £15.00 
A box of railway magazinesEst. £10.00 - £15.00 
An oriental vaseEst. £10.00 - £15.00 
A Chinese lamp base a/f, and a Chinese cylinder shaped vaseEst. £15.00 - £20.00 
A pair of Victorian porcelain nodding figures.Est. £10.00 - £15.00 
A 'Sandcast' yellow Labrador and a Border Fine Arts Great DaneEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of china tea cups and saucers including Souvenier, (one or two have chips)Est. £20.00 - £30.00 
21  volumes of 'Shown to Children Series' booksEst. £10.00 - £20.00 
An oak biscuit barrel, oak tobacco jar, wooden jewellery box and a wooden bowlEst. £10.00 - £20.00 
A tin plate clockwork Sutcliffe boat, 2 plastic submarines and a plastic boatEst. £20.00 - £25.00 
A 1960's Captain Scarlet board game, A 1960's Thunderbird board game and a Merit chemistry set (completeness unknownEst. £20.00 - £30.00 
3 boxes of plastic toys and kitsEst. £10.00 - £20.00 
2 metal ammunition boxesEst. £10.00 - £20.00 
An acoustic guitarEst. £10.00 - £20.00 
A Carlton war Booth's Gin ashtray and one other together with a Torquay motto ware plate and a lidded jugEst. £10.00 - £20.00 
A French 'Crement' deer figurineEst. £10.00 - £15.00 
3 old mantel clocksEst. £20.00 - £30.00 
A Meakin15 piece coffee setEst. £10.00 - £15.00 
3 old books on collectingEst. £10.00 - £15.00 
6 pieces of Royal Worcester 'Evesham' pattern dinner ware including tureen, vegetable dish etcEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Hong Kong stamps, some in framesEst. £10.00 - £15.00 

A quantity of 19th and early 20th century conveyances and title deedsEst. £10.00 - £15.00 
A student microscope and accessoriesEst. £10.00 - £20.00 
A vintage Philco radio and a pair of Tandy headphonesEst. £10.00 - £15.00 
3 1960's action men and clothingEst. £20.00 - £30.00 
2 'Union Jack' casesEst. £10.00 - £20.00 
4 volumes of 'Encyclopaedia of Sport'Est. £15.00 - £20.00 
2 pairs of Italian porcelain lidded jars marked Ceramich ArtisticheEst. £60.00 - £40.00 
A mixed lot of pottery and glassEst. £10.00 - £20.00 
One volume of 'Sporting Notes and Sketches'Est. £10.00 - £12.00 
2 German pottery beer stiens and a glass beer stienEst. £10.00 - £20.00 
33 pieces of Royal Albert Old Country Roses and another cup and sandwich plateEst. £30.00 - £40.00 
Approximately 30 pieces of blue and white tea wareEst. £15.00 - £20.00 
11 volumes of 'Badminton Magazine'Est. £10.00 - £20.00 
A Hornby '0' Gauge train set including turntable and quantity of BaykoEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Eagle comicsEst. £15.00 - £20.00 
A brass and copper warming panEst. £10.00 - £15.00 
3 Model galleon'sEst. £20.00 - £30.00 
An oil on board river sceneEst. £25.00 - £30.00 
A figure group by G Armani 1981Est. £10.00 - £12.00 
6 Babycham glasses, 16 China eggs and a compactEst. £15.00 - £20.00 
Approximately 36 pieces of Bavarian tea and dinnerwareEst. £30.00 - £40.00 
A 'Sandcast' Apricot Mastiff and RottwiellerEst. £30.00 - £40.00 



2 books entitled 'History of England' and 'Prince Charles Edward' by LangEst. £10.00 - £20.00 
A Chinese lidded pot and a Chinese vaseEst. £20.00 - £30.00 
A collection of Nature booksEst. £20.00 - £30.00 
2 Basil Brush toysEst. £10.00 - £15.00 
3 model Galleon'sEst. £20.00 - £30.00 
A Leonardo 'Hunter' horse figureEst. £20.00 - £30.00 
2 Staffordshire 'Mount Vernon' souvenir jugs and a Shorter Crinoline lady lidded bowlEst. £15.00 - £20.00 
A Leonardo 'Shetland Pony'Est. £20.00 - £30.00 
72 pieces of Blue and White willow pattern chinaEst. £20.00 - £30.00 
A Spode 'Royal Jade' dishEst. £10.00 - £15.00 
A Mahogany footstoolEst. £10.00 - £15.00 
A Torquay Mottoware coffee pot and a Burslem Motto cupEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of football programmesEst. £10.00 - £15.00 
A Vintage Bush transistor radioEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of Elvis LP Records (approx. 20)Est. £10.00 - £15.00 
An ornate wall clockEst. £35.00 - £40.00 
A Framed print F-16 349 Fighter Squadron Belgian Air ForceEst. £10.00 - £15.00 
An oak bureau
A brass standard lampEst. £15.00 - £20.00 
2 laquered boxes and a small folding screenEst. £10.00 - £15.00 
A carved occasional table and a carved wood plaqueEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of spirit miniaturesEst. £10.00 - £15.00 
An oak framed picture of Lincoln High StreetEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of coloured glassEst. £10.00 - £15.00 

A Beswick pigEst. £10.00 - £15.00 
12 Danbury Mint 'Magnificent Shires' collector's plates together with a Royal Doulton 'Thoroughbred' plaqueEst. £10.00 - £20.00 
A Tiffany Style table lampEst. £20.00 - £30.00 
A Shelley 'Black and White' whiskey jugEst. £10.00 - £15.00 
A large collection of Aeronautical ephemera including Red Arrows AutographEst. £10.00 - £20.00 
A Tiffany Style table lampEst. £20.00 - £30.00 
A brass compass, pencil case, crib board and 2 playing card boxesEst. £10.00 - £20.00 
3 vintage calendars 1958, 1969 and 1962 and a quantity of Children's books etc.,Est. £10.00 - £15.00 
A green Wedgwood footed bowl and 5 unmarked green platesEst. £15.00 - £20.00 
2 Victorian Pug dogsEst. £5.00 - £10.00 
A Ruth Treffeisen Limited Edition doll (Darling Sue)Est. £40.00 - £45.00 
A silver plated basket, cigarette case etc.Est. £10.00 - £15.00 
An item of Trench art engraved with oak leavesEst. £15.00 - £20.00 
A Tiffany Style table lampEst. £20.00 - £30.00 
A Sylvac Henry V111 character jug, A Sylvac 'Cabby' character jug and a Goebel Monk jugEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of LP RecordsEst. £10.00 - £15.00 
A boxed set of Furstenberg bird platesEst. £10.00 - £15.00 
2 Blue and white meat platters and 2 blue and white sandwich platesEst. £15.00 - £20.00 
A Wood and Sons Commemorative Toby JugEst. £10.00 - £20.00 
A Tiffany Style table lampEst. £20.00 - £30.00 
A bust of WagnerEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of silver plateEst. £10.00 - £20.00 



A jug, basin and chamber potEst. £15.00 - £20.00 
A watercolour 'Monastery Near Dhorosi' signed J ThompsonEst. £10.00 - £15.00 
A pair of brass stork candlesticks and a pair of embossed bird traysEst. £10.00 - £15.00 
A large Chinese wall plateEst. £40.00 - £45.00 
2 boxed Corgi Rigids and 2 London Transport Museum setsEst. £15.00 - £20.00 
A Kelly's Directory of Lincolnshire and 4 other old booksEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Japanese paintings on silkEst. £10.00 - £15.00 
A brass and metal fenderEst. £10.00 - £15.00 
2 boxes of bottles, jars and scalesEst. £10.00 - £15.00 
A box of glassware etcEst. £10.00 - £15.00 
A box of PicturesEst. £10.00 - £20.00 
An old pine tool chestEst. £20.00 - £30.00 
A box of Observer booksEst. £10.00 - £20.00 
A bird bath supported by cherub'sEst. £35.00 - £40.00 
A box of miscellaneous wooden itemsEst. £10.00 - £20.00 
A box of model aircraft etc.,Est. £10.00 - £15.00 
A Retro pink ottomanEst. £10.00 - £15.00 
A pair of oak framed stag picturesEst. £10.00 - £15.00 
A Vintage Panda, duck, clown and wombleEst. £10.00 - £15.00 
A box of old clocksEst. £10.00 - £20.00 
A box of metalwareEst. £10.00 - £15.00 
An old radiogrammeEst. £10.00 - £20.00 
A box of old clocksEst. £10.00 - £15.00 
A large quantity of 78 RPM records (14 boxes, unsorted)Est. £20.00 - £30.00 

A large collection of theatre ephemera including signed Programmes (unsorted)Est. £20.00 - £30.00 
A box of pottery including chamber pots, jugs etcEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of 78 RPM records (10 boxes, unsorted)Est. £20.00 - £30.00 
A circular framed bevel edged mirrorEst. £10.00 - £15.00 
34 pieces of assorted Japanese tea wareEst. £20.00 - £30.00 
A watercolour 'Bridge and cottages' 'Slaiburn' by S R Weaver '33Est. £15.00 - £20.00 
In excess of 30 boxed Lledo collectable carsEst. £30.00 - £40.00 
2 floral still life pictures on black plaquesEst. £10.00 - £15.00 
An oil on canvas still life of flowers by T HansenEst. £30.00 - £35.00 
A mixed lot of egg cups, cruets, jugs etc (approx. 20 items)Est. £10.00 - £20.00 
6 Royal Doulton 'Historic England' platesEst. £15.00 - £20.00 
A boxed Pyro Mercedes Benx model kit and a boxed Airfix MG sports model kitEst. £10.00 - £15.00 
A brass oil lamp style electric table lampEst. £10.00 - £20.00 
An oil on board woodland path by BradfordEst. £35.00 - £40.00 
5 collector's plates including Doulton and Adam'sEst. £10.00 - £15.00 
2 Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupsEst. £20.00 - £30.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
2 Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupsEst. £20.00 - £30.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
2 Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupsEst. £20.00 - £30.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 



A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
A Boxed Coalport 'The Snowman' figure groupEst. £15.00 - £20.00 
2 cut glass decanters with porcelain labelsEst. £10.00 - £20.00 
A Stieff by Gotz limited edition collector's dollEst. £40.00 - £45.00 
A straw boater, tambourine and old spectaclesEst. £10.00 - £15.00 
4 German LP records including 'Triumph of the Will'Est. £20.00 - £25.00 
A brass 'Galleon' embossed fire screenEst. £10.00 - £15.00 
A George V1 milk jug by George Jones, 2 other porcelain items, 3 penknives and a collapsible cupEst. £15.00 - £20.00 
An oil on board coastal sceneEst. £10.00 - £15.00 
A cranberry glass decanter (wrong stopper)Est. £10.00 - £15.00 
A Swedish carriage clockEst. £10.00 - £15.00 
A copper crumb tray and brushEst. £20.00 - £25.00 
2 19th century silk fansEst. £10.00 - £15.00 
A small clock with 'Tortoise shell?' frontEst. £18.00 - £25.00 
A box of miscellaneous china and glassware including crested and a trinket setEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of metalware and an aniversary clockEst. £10.00 - £20.00 

A quantity of 1930's camping equipment including tent, poles, bed, tepee etcEst. £10.00 - £20.00 
A framed and glazed portrait print of a girlEst. £15.00 - £20.00 
A draughtsman's board and a T squareEst. £10.00 - £15.00 
A pair of oak framed woodland scenes under glassEst. £20.00 - £30.00 
A pair of watercolour country scenes signed Janet S HautonEst. £10.00 - £20.00 
A framed picture of The Prince of Wales 1927 visit to LincolnEst. £10.00 - £15.00 
A large Spanish bull fighting printEst. £10.00 - £15.00 
A large Cologne Cathedral printEst. £10.00 - £15.00 
An ovemantel mirror with side picturesEst. £10.00 - £20.00 
A watercolour street scene signed R G HaggabEst. £10.00 - £15.00 
An oval gilt framed mirrorEst. £10.00 - £15.00 
A gilt framed oil on canvasEst. £10.00 - £15.00 
A tall gilt framed mirrorEst. £10.00 - £15.00 
An oak drop leaf trolleyEst. £10.00 - £20.00 
A Child's arm chairEst. £10.00 - £20.00 
A large circular coffee table with leather insetEst. £40.00 - £45.00 
A Victorian tripod tableEst. £30.00 - £35.00 
An engraving of Corfe by Albert T File, 1930Est. £10.00 - £15.00 
A Mason's ginger jar, James Kent ginger jar and a signed vaseEst. £20.00 - £30.00 
3 Wedgwood 'Keith Murray' tankardsEst. £30.00 - £35.00 
An old engraved brass plaque 'M Musslewhite, Teacher of Pianoforte'Est. £12.00 - £15.00 
2 Wood & Sons Toby jugs, 4 Artane character jugs and a Sybase Toby jugEst. £10.00 - £15.00 
10 Assorted Stieff animalsEst. £40.00 - £60.00 



An old ConcertinaEst. £30.00 - £40.00 
2 end of day glass posy vases and a leaf dishEst. £5.00 - £10.00 
2 'Union Jack' casesEst. £10.00 - £15.00 
2 'Palm' jugs (one a/f), A Palm planter a/f and a Maling planterEst. £10.00 - £15.00 
14 Pendelfin figuresEst. £10.00 - £15.00 
12 volumes of Winston Churchill 'The Second World War'Est. £40.00 - £60.00 
"The School for Scandal" by Richard Brinsley Sheriden illustrated by Hugh ThomsonEst. £30.00 - £35.00 
One volume of 'Royalties of the World'
A Brass cow bells on leather strapEst. £40.00 - £45.00 
3 model buses and a police car on basesEst. £10.00 - £15.00 
A copper coal scuttle and a brass coal scuttleEst. £10.00 - £20.00 
An oak mantel clock.Est. £10.00 - £15.00 
A collection of glass ornamentsEst. £10.00 - £15.00 
4 Royal Crown Derby 'Posies' pattern tea cups, saucers and tea plates together with a cased set of Royal Crown Derby butter knivesEst. £15.00 - £20.00 
A Portmerion lidded punch bowl and ladleEst. £40.00 - £45.00 
An 1894 volume of Flower of the Field by Rev. C A Johns together with a 1911 copy that has been reboundEst. £20.00 - £25.00 
A quantity of Masonic regaliaEst. £50.00 - £50.00 
A pair of glass ceiling lightsEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian family bible a/fEst. £20.00 - £30.00 
An autographed football with signatures of George Best, Denis Law etc.Est. £200.00 - £250.00 
A box of children's booksEst. £10.00 - £15.00 
A large copper kettleEst. £15.00 - £20.00 
A large copper kettleEst. £15.00 - £20.00 

2 Royal Worcester figures 'The Queen's 80th Birthday' and 'The Queens Diamond Wedding'Est. £20.00 - £25.00 
An ornamental glass vaseEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of silver plate including tray, cutlery etcEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Albert Old Country Roses 22 piece tea setEst. £40.00 - £60.00 
A large quantity of Edwardian door furniture including iron door hingesEst. £20.00 - £25.00 
A boxed Record No. 050/050A planeEst. £10.00 - £15.00 
A large collection of china cottagesEst. £10.00 - £20.00 
5 old 9.5mm filmsEst. £10.00 - £15.00 
A brass jug and a copper washing dollyEst. £10.00 - £15.00 
Approximately 40 pieces of Susie Cooper 'Persia' pattern tea and dinner wareEst. £40.00 - £60.00 
A large collection of beer pump lablesEst. £20.00 - £30.00 
A box of books including antique guidesEst. £10.00 - £15.00 
A box of cigarette and tea card albumsEst. £10.00 - £20.00 
A box of Tramway magazinesEst. £10.00 - £15.00 
An Armstrong Siddeley Advertising petrol canEst. £10.00 - £20.00 
A stoneware hot water bottle, portable porter and a copper washing dollyEst. £10.00 - £15.00 
A 32 piece Royal Albert Old Country roses tea setEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of glass ware, one shelfEst. £10.00 - £20.00 
3 items of potteryEst. £10.00 - £12.00 
A mantel clockEst. £10.00 - £12.00 
Approximately 35 pieces of crested chinaEst. £15.00 - £20.00 
A box of lego, Bayko and wooden building blocks etcEst. £20.00 - £25.00 
A large glass bowlEst. £10.00 - £15.00 
2 pottery 'hen' dishesEst. £10.00 - £15.00 



A box of approximately 18 soft toysEst. £10.00 - £20.00 
A gilt framed 'Loch' sceneEst. £10.00 - £15.00 
A picture of Leverton Mill signed S BurdenEst. £10.00 - £15.00 
A china tea set (approx. 40 pieces)Est. £20.00 - £30.00 
A box of antique collector's books and a gameEst. £10.00 - £15.00 
A box of old booksEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of board games, jigsaw puzzles etcEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of vintage books, guides, stamp album etcEst. £10.00 - £15.00 
An old projector, speaker and film reelsEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot including scales, trivets, flat irons, brass measures etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of collector's carsEst. £30.00 - £40.00 
12 'Chelsea Flower Show' collector's platesEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of glass decanter and perfume bottle stoppersEst. £20.00 - £30.00 
17 pieces of Portmerion potteryEst. £20.00 - £30.00 
A one of a kind Linda Murray collector's doll 'Sheri' (boxed)Est. £40.00 - £45.00 
Approximately 20 pieces of Denby dinnerwareEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour 'Working Horses' signed Deborah Thorpe (no glass)Est. £10.00 - £20.00 
A quantity of Antique reference booksEst. £10.00 - £20.00 
A Chinese Vase (chips on rim)Est. £10.00 - £15.00 
A silver plated tea set, candelabra etcEst. £15.00 - £20.00 
A photograph of Boer War military parade outside Lincoln Central railway stationEst. £10.00 - £15.00 
12 Danbury Mint 'Working Horses' collector's platesEst. £10.00 - £15.00 
A Stieff by Gotz limited edition collector's doll 'Lilibeth', 17 of 500Est. £40.00 - £45.00 

2 Jeffrey Farnol books 'The Broad Highway' illustrated by C E Brock and 'The Money Moon' pictured by A I KellerEst. £15.00 - £20.00 
4 vintage camera'sEst. £10.00 - £15.00 
A small box of old keysEst. £10.00 - £15.00 
A Native American style pottery bowl and bellEst. £10.00 - £15.00 
A pair of framed pastels 'Going to Market' by Patricia StreetEst. £10.00 - £15.00 
An oak mantel clock.Est. £10.00 - £15.00 
A vintage wooden 'Little Folks Store' grocery shopEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of books including anglingEst. £25.00 - £30.00 
A fox fur cape
4 items of glass including blueEst. £10.00 - £15.00 
A copper kettle on trivetEst. £15.00 - £20.00 
A large case model of HMS Bounty, case a/fEst. £100.00 - £120.00 
3 Framed Golfing cartoonsEst. £15.00 - £20.00 
A pair of lidded Cloissonne vasesEst. £10.00 - £20.00 
A large brass winged cherubEst. £25.00 - £30.00 
An oil on board marked VITOU, copy 16-4-60Est. £10.00 - £15.00 
a Beleek 'Tree Trunk' vase and an unmarked 2 faced jugEst. £10.00 - £20.00 
A carved 3 leg spinning chairEst. £20.00 - £25.00 
A Mamod steam engineEst. £10.00 - £15.00 
3 pewter teapots, and a pewter lidded jug (some dents)Est. £10.00 - £15.00 
A cased Mahjong setEst. £15.00 - £20.00 
A fur capeEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of 1960's Scalextric track, buildings, cars etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of Woodworking magazinesEst. £5.00 - £10.00 



A Box of Hornby Dublo, trains, transformer etcEst. £60.00 - £80.00 
4 boxes of old German booksEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of audio equipment and a metal trunkEst. £10.00 - £15.00 
A box of metalware including candlesticks, teapots etcEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Subbutteo etc.Est. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of brass and copper including kettle, candlesticks etcEst. £20.00 - £30.00 
A cased Hartridge Spectioscope by Beck LondonEst. £15.00 - £20.00 
6 walking sticks with badges and one otherEst. £15.00 - £20.00 
A Fujica and a Minolta camera with lensesEst. £20.00 - £30.00 
2 art glass vasesEst. £10.00 - £20.00 
A large lacquered tray, a/fEst. £10.00 - £20.00 
An Edinburgh crystal whisky setEst. £15.00 - £20.00 
3 sets of fish knives and forks and other cutleryEst. £10.00 - £20.00 
2 gilt framed oil on board country scenesEst. £15.00 - £20.00 
A Power Seeker 60Eq telescope on tripod and a 'Turn Left at Orion' book.Est. £20.00 - £40.00 
A Japanese egg shell china tea set with Geisha in bottom of teacups, 21 piecesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Matchbox, Revell and Airfix boxed kitsEst. £30.00 - £35.00 
A set of Salter scalesEst. £10.00 - £20.00 
4 prints of engravingsEst. £10.00 - £20.00 
A drop leaf oak coffee tableEst. £10.00 - £15.00 
A box of miscellaneous including Muffin dish, beer stien, glass oil lamp etc.Est. £10.00 - £20.00 
A Tiffany style uplighter lamp shadeEst. £20.00 - £30.00 
2 small oil on board of churchesEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of lacquered items including bowl, tray, lidded pot, coasters etcEst. £15.00 - £20.00 
3 framed engravings (one glass a/f)Est. £30.00 - £35.00 
An oil on board cottage scene signed R A H BaileyEst. £10.00 - £20.00 
A print entitled 'The Water Jump' by Claire Eva Burton, 311/850, signedEst. £15.00 - £20.00 
An AA badge, coins and medallions etc.Est. £10.00 - £20.00 
6 wrist watches including Zurich SportsEst. £10.00 - £20.00 
A box of mixed die cast including Dinky, Briton's etc.Est. £15.00 - £20.00 
An unusual 'multivision' eye glassEst. £10.00 - £20.00 
2 silver forks and a silver spoonEst. £10.00 - £20.00 
A box of miscellaneous tea collector's cardsEst. £10.00 - £15.00 
A box of copper and nickle coinsEst. £10.00 - £20.00 
A box of coins etcEst. £10.00 - £15.00 
A box of miscellaneous including cigarette cards, stereo viewer etcEst. £10.00 - £15.00 
A collection of coins and medallionsEst. £10.00 - £20.00 
An old 'Household' money tin and coins etcEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot including micro mosaic brooch etcEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of watches including Zenith automaticEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of old playing cards etcEst. £10.00 - £15.00 
A green stone necklace (possibly Jade)Est. £30.00 - £35.00 
A silver locket with embossed storkEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of old clock keysEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot including small silver photo frame, spirit level, scales etcEst. £10.00 - £15.00 
A 19th century German New TestamentEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £15.00 



A box of assorted coins, bank notes etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including snuff boxesEst. £10.00 - £15.00 
A Gucci gold plated wrist watchEst. £15.00 - £20.00 
A photo framed and 2 lacquered glove boxesEst. £10.00 - £15.00 
6 carved netsukesEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of pin badges including C M  Badge 1881Est. £10.00 - £15.00 
A 'Pistol' lighterEst. £14.00 - £20.00 
8 Observer booksEst. £5.00 - £10.00 
A mixed lot of jewellery, evening bag etcEst. £10.00 - £15.00 
A jewellery box and contents including beaded evenings bagsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of coins etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of coins etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of watches.Est. £10.00 - £20.00 
A Delft vase and a Carlton ware butter dishEst. £10.00 - £15.00 
3 lighters being a gramaphone, ship and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A small oak barometerEst. £10.00 - £15.00 
A wooden box of costume jeweller, RAF badges etcEst. £15.00 - £20.00 
An inlaid box with costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
An old truncheonEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot including figurinesEst. £10.00 - £20.00 
A large quantity of costume jewellery etcEst. £20.00 - £30.00 
3 powder compacts and a Colibri lighterEst. £10.00 - £20.00 
5 Novelty bottle stoppersEst. £10.00 - £15.00 
A brass bowl on stand and contents including leather cased beakersEst. £20.00 - £25.00 

A 2006 proof coins set for 150th Anniversary of the Victoria crossEst. £15.00 - £20.00 
A brass calendar, 2 glass pigs, a plated Christening mug and 2 animal figuresEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of ephemera including silver Royal Life saving medal and one other, set of Parker pens and Lincolnshire itemsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of cutlery etcEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of Heraldic plaquesEst. £10.00 - £15.00 
A box of vintage shaving itemsEst. £10.00 - £20.00 
A rare 1960's Fyffes Banana's brown paper bagEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of Beatle's ephemeraEst. £30.00 - £35.00 
The Harmsworth Atlas and Gazeteer a/f and 2 1936 olympic Games folders, Berlin and Garmisch PartenkichenEst. £10.00 - £15.00 
A box of costume jewellery, badges and buttons etcEst. £15.00 - £25.00 
A large wooden Hammond Ales signEst. £20.00 - £30.00 
A 2 seat sofa and matching stoolEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany dining chairEst. £10.00 - £15.00 
3 Retro style chairsEst. £40.00 - £45.00 
A 3 seat wing sofaEst. £20.00 - £30.00 
A set of 2 carver and 4 dining wheel back chairsEst. £30.00 - £35.00 
A mahogany tub chairEst. £50.00 - £55.00 
A mahogany elbow chairEst. £40.00 - £45.00 
A cane backed arm chair (seat a/f)Est. £10.00 - £15.00 
A double school desk and benchEst. £60.00 - £65.00 
A set of 4 oak dining chairsEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany astragal glazed bookcase topEst. £30.00 - £40.00 
A model train track layoutEst. £20.00 - £30.00 



A Pamela Erff artist doll and one other porcelain dollEst. £20.00 - £30.00 
A 2 door oak gramaphone cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A vintage 'chippy' bike, 2 vintage tricycles and a scooterEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany effect wall unitEst. £20.00 - £30.00 
In excess of 30 boxed Lledo collectable carsEst. £30.00 - £40.00 
An original 1960's Action Man with accessories and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of linen teatowels, curtains, bed sheets etcEst. £10.00 - £20.00 
In excess of 20 boxed Lledo collectable carsEst. £20.00 - £30.00 
A modern stained pine wall unitEst. £30.00 - £40.00 
8 Spode 'Noble Horse' Collection platesEst. £10.00 - £15.00 
A signed oil on canvas, lake scene, C AlbinEst. £15.00 - £20.00 
A large quantity of golf and other sporting books etcEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany single drawer side tableEst. £60.00 - £65.00 
A mahogany astragal glazed bureau bookcase.Est. £60.00 - £80.00 
A huge framed bevel edged mirror approximately 9ft x 4ftEst. £400.00 - £420.00 
A large clown figure (missing base)Est. £200.00 - £220.00 
An old 'Thorley's Cake' enamel sign (distressed)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of old bottles including COD bottlesEst. £25.00 - £30.00 
A painted 2 over 3 chest of drawersEst. £40.00 - £60.00 
Taxidermy - A Sparrow HawkEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - Male and Female Kestrel'sEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - A Tawny OwlEst. £20.00 - £30.00 
An Edwardian inlaid display cabinetEst. £80.00 - £90.00 

An inlaid glazed top cabinetEst. £30.00 - £40.00 
5 old suitcasesEst. £10.00 - £20.00 
A 2 over 4 oak chest of drawersEst. £80.00 - £90.00 
A nostalgic pritntEst. £5.00 - £10.00 
An oak glazed top 2 door, 2 drawer bookcaseEst. £250.00 - £300.00 
A wicker linen bin with glass topEst. £10.00 - £15.00 
A pair of pine doors in frameEst. £80.00 - £90.00 
A pair of framed village scenesEst. £10.00 - £15.00 
4 embossed red velvet curtains (180cm x 116cm/71" x 46")Est. £10.00 - £20.00 
An old Underwood typewriter and one otherEst. £10.00 - £20.00 
An Esso 'Royal Daylight' parafin enamel signEst. £10.00 - £20.00 
A 6 drawer oak plan chestEst. £30.00 - £35.00 
A mahogany tripod tableEst. £20.00 - £30.00 
A copper 'Helmet' coal scuttleEst. £20.00 - £25.00 
A French marble topped oak cupboardEst. £50.00 - £55.00 
A mixed lot of glassware.Est. £10.00 - £20.00 
A mahogany 2 over 3 bow front chest of drawers a/fEst. £50.00 - £55.00 
A large Majolica jardiniere, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A glazed door music cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian mahogany toilet mirrorEst. £40.00 - £45.00 
A mahogany dressing tableEst. £20.00 - £30.00 
A North Eastern Railway half mile postEst. £80.00 - £90.00 
A mahogany pedestalEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of Aprons and other linenEst. £10.00 - £15.00 
2 Bang and Olafsen Televisions (one working , one needs cables) and a Bang and Olafsen portable televisionEst. £25.00 - £30.00 



A large quantity of Bang and Olafsen equipment mostly boxed Est. £70.00 - £75.00 
A large quantity of Bang and Olafsen equipment mostly boxed Est. £70.00 - £75.00 
An old tea caddy and another boxEst. £20.00 - £30.00 
2 fur stolesEst. £10.00 - £15.00 
7 signed cartoons of golfersEst. £10.00 - £15.00 
3 wicker dog beds and a basketEst. £10.00 - £20.00 
An oak dining table and 4 stick back chairsEst. £40.00 - £60.00 
A box of tea cards etcEst. £10.00 - £15.00 
A fox fur stoleEst. £5.00 - £10.00 
A painted towel railEst. £10.00 - £15.00 
A modern glazed cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A small oak linen pressEst. £10.00 - £20.00 
A Sony Camcorder in caseEst. £15.00 - £20.00 
2 watercolours and an engraving of LincolnEst. £15.00 - £20.00 
An overmantel mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of film books, stamp album etcEst. £10.00 - £15.00 
An oak effect sewing tableEst. £10.00 - £15.00 
An oak tea trolleyEst. £10.00 - £15.00 
A standard lamp incorporating a tableEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of Classic car drivers handbooksEst. £10.00 - £15.00 
6 old art booksEst. £10.00 - £15.00 
An old lion skinEst. £50.00 - £55.00 
A quantity of good cushionsEst. £10.00 - £15.00 
20 Cricket book and a quantity of magazinesEst. £10.00 - £20.00 
34 art booksEst. £10.00 - £20.00 

A large oak refectory tableEst. £150.00 - £160.00 
A Victorian church pewEst. £120.00 - £130.00 
A Vintage radioEst. £10.00 - £20.00 
A copper pan, copper planter, meat platter etcEst. £10.00 - £15.00 
A box containing old Bingo tickets, note books etcEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of football programmes including Mexico 70 Sticker albumEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany veneered 2 over 3 chest of drawers a/fEst. £40.00 - £60.00 
A pottery leopardEst. £10.00 - £15.00 
2 oils on canvas, woodland lakesEst. £15.00 - £20.00 
An oak dressing tableEst. £20.00 - £30.00 
A still life print and a ballroom sceneEst. £10.00 - £15.00 
10 folders of war plane magazinesEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany astragal glazed corner cupboardEst. £40.00 - £60.00 
A Panasonic home cinema systemEst. £100.00 - £110.00 
2 Halogen lampsEst. £15.00 - £20.00 
A pair of freestanding speakersEst. £80.00 - £85.00 
An oak framed mountain sceneEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of 45rpm and 12" recordsEst. £10.00 - £15.00 
A Meccano 4M set and a 3 in 1 construction setEst. £30.00 - £40.00 
An oak 2 door cabinetEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of cutlery Est. £10.00 - £20.00 
A marble topped washstandEst. £20.00 - £30.00 
A circular wool rug and one otherEst. £15.00 - £20.00 
A bedroom chaise longueEst. £40.00 - £60.00 
A Loom style chairEst. £20.00 - £30.00 



A Bentwood bar stoolEst. £10.00 - £15.00 
A fold over tea tableEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of Mecanno including Outfit 6A and a box and contentsEst. £20.00 - £30.00 
12 assorted plaster cherubsEst. £15.00 - £20.00 
2 framed mountain scenes and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A painted 2 over 3 chest of drawersEst. £100.00 - £110.00 
A Dutch copper plaqueEst. £25.00 - £30.00 
A 3 piece cane fishing rod by Martin James, RedditchEst. £10.00 - £15.00 
A Swift Zoom spotting scope and 4 eyepiecesEst. £20.00 - £25.00 
A period oak gateleg tableEst. £100.00 - £110.00 
A quantity of Aeronautical ephemera including cigarette cards, model plane kit etc.Est. £10.00 - £20.00 
A Horse head walking stick, a carved elephant head walking stick and one otherEst. £20.00 - £25.00 
A mahogany pot stantEst. £10.00 - £15.00 
A vintage bakelite hair dryer, parafin cans, flask etcEst. £10.00 - £20.00 
A small oval mirrorEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian bobbin turned corner chairEst. £30.00 - £40.00 
A small oak Priory style drop leaf coffee tableEst. £10.00 - £15.00 
A set of Victorian beam scales and weightsEst. £40.00 - £60.00 
A green painted table and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot including LP records, clock etcEst. £10.00 - £20.00 
A case of LP recordsEst. £10.00 - £20.00 
2 cane seated oak barley twist chairsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of pewter tankards, teapot, jugs etcEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany occasional tableEst. £10.00 - £15.00 

2 Atlases and 2 old ledgersEst. £5.00 - £10.00 
A 1960's china cabinetEst. £10.00 - £20.00 
An acoustic guitarEst. £10.00 - £15.00 
An oak wall clockEst. £20.00 - £30.00 
An old kitchen stoolEst. £10.00 - £15.00 
A Piano stool containing sheet musicEst. £10.00 - £15.00 
A Loom style chair and a wicker linen binEst. £15.00 - £20.00 
An old pine trunkEst. £35.00 - £40.00 
A Rascal Micro balance mobility scooterEst. £80.00 - £120.00 
A Liteway mobility scooterEst. £80.00 - £120.00 
A six sided cupboard/table with burr walnut inset topEst. £15.00 - £20.00 
An old music cabinetEst. £10.00 - £15.00 
Taxidermy - A stoatEst. £20.00 - £25.00 
A picture entitled 'Postbox by Lockerbie' signed Elizabeth Hepburn '93 and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A battery operated 'Surrey Rider' toy (not known it working)Est. £10.00 - £15.00 
2 limited edition prints of River Thames by Jeremy King 78/250 and 210/250Est. £10.00 - £20.00 
A framed and glazed watercolour street scene, signed but indistinctEst. £10.00 - £20.00 
An old straw filled Spaniel nightdress caseEst. £10.00 - £15.00 
A commemorative calendar, Western Electric Company, 100 years of STc 1883-1983Est. £10.00 - £15.00 
A Surveyors measure and tripodEst. £10.00 - £15.00 
A box of Pictures including watercoloursEst. £20.00 - £30.00 
A Clarkson Generator and accessoriesEst. £100.00 - £150.00 
A Clarke Bandsaw Model CBS54MCEst. £100.00 - £120.00 



A Clarke Turbo Weld 155T welder and accessoriesEst. £80.00 - £120.00 
A shipping picture signed Depledge '56 and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A large box of sewing items and a sewing boxEst. £10.00 - £20.00 
A box of vintage dress patternsEst. £10.00 - £15.00 
An oak framed wall mirrorEst. £10.00 - £20.00 
An old wood bound travel trunkEst. £10.00 - £15.00 
A Powercraft Long run generator, cable reel and power boxEst. £60.00 - £80.00 
A Gardena hedge trimmer and cable reelEst. £15.00 - £20.00 
A McCulloch TM20 strimmerEst. £30.00 - £40.00 
A McCulloch Virginia MH555 chain sawEst. £40.00 - £60.00 
A McCulloch MAC 836 Av chain sawEst. £40.00 - £60.00 
A spill vase on plated stand, carnival glass dish, glass decanter and small green glass enamelled jugEst. £20.00 - £25.00 
A Pewter comport, clock and 2 candlesticksEst. £10.00 - £15.00 
An incomplete dress makers dummyEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot including ultrasonic cleaner, subwoofer system etcEst. £10.00 - £20.00 
Approximately 165 pieces of blue and white tea and dinner ware some marked Mason's 'Denmark' and some Furnivals 'Denmark' patternEst. £60.00 - £80.00 
NO LOT; END OF 1ST DAY, SALE CONTINUES SUNDAY 24TH MARCH AT 9AM
A print entitled 'Karate-Do Kyohan'  together with a book of the same titleEst. £10.00 - £15.00 
A gilt framed oil on board country sceneEst. £20.00 - £25.00 
A gilt framed nostalgic printEst. £10.00 - £15.00 
2 prints entitled 'An Autumn Evening' and 'The Hills of Perth'
Est. £10.00 - £20.00 
A large cut glass jugEst. £15.00 - £20.00 

A Victorian 6 bottle cruet set on plated standEst. £30.00 - £40.00 
2 Victorian prints being a group scene around a table inside and a group scene in garden believed to be by William WalkerEst. £10.00 - £15.00 
A brass Corinthian column oil lamp with glass font and etched glass shadeEst. £130.00 - £150.00 
A Victorian brass and copper horse tick removerEst. £20.00 - £25.00 
A fish platter, 4 matching plates and sauce jug (some minor chips)Est. £10.00 - £15.00 
An old brass ship's clockEst. £35.00 - £40.00 
7 glass paperweights and a posy bowlEst. £15.00 - £20.00 
A bronze mandolin player figureEst. £65.00 - £70.00 
A silver plated tray together with 6 art nouveau style coffee cups (missing 2 glasses)Est. £10.00 - £15.00 
A 4 piece silver plated tea set made in SheffieldEst. £35.00 - £40.00 
A Royal Doulton character jug, NeptuneEst. £15.00 - £20.00 
2 Airfix models including Aston Martin D85 slot racerEst. £10.00 - £15.00 
20 pieces of Gladstone bone china tea ware (no saucers)Est. £10.00 - £15.00 
A large Royal Dux figurine of a Pot Seller, 25" tallEst. £350.00 - £400.00 
A bottle of Dimple WhiskyEst. £20.00 - £25.00 
A small oak framed watercolour of a churchEst. £10.00 - £15.00 
A German porcelain clock garnitureEst. £25.00 - £30.00 
A wood cased SextantEst. £55.00 - £60.00 
An 8 pint bottle of Bell's whisky, a bottle of Harvey's club sherry and a small bottle of Napoleon whiskyEst. £40.00 - £60.00 
7 ceramic tiles with wren's Est. £20.00 - £30.00 
An ornately carved wood mirrorEst. £20.00 - £30.00 
An oak biscuit barrel, butter dish and 2 wine coastersEst. £10.00 - £15.00 



A pair of Victorian brass candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A Mason's ginger jar, trio, 2 trinket pots and dishEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian oil lamp with hand painted glass fontEst. £60.00 - £80.00 
A pair of hand painted and gilded platesEst. £10.00 - £15.00 
A framed watercolour of racehorses by Keith Proctor and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A brass CrucifixEst. £20.00 - £30.00 
An oak biscuit barrel, silver plated tea set, toast rack, butter dish and napkin ringsEst. £10.00 - £15.00 
An ornamental sextantEst. £15.00 - £20.00 
An album of postcardsEst. £20.00 - £25.00 
A 6 bottle cruet on plated standEst. £50.00 - £55.00 
6 Tuscan coffee cans and saucersEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Oriental vasesEst. £30.00 - £40.00 
A gilt framed small paintingEst. £10.00 - £15.00 
A silver plated wine coasterEst. £15.00 - £20.00 
A gold decorated licquor decanter and 6 matching glassesEst. £15.00 - £20.00 
A silver plate and glass 3 trumpet epergneEst. £15.00 - £20.00 
4 books being 'Uncle Tom's cabin' by Harriet Beecher Stone 1906, Adventures of Robinson Cruseo, Lorna Doone 6th Edition and Martin ChuzzlewittEst. £15.00 - £20.00 
A 'Young Hercules' cast umbrella standEst. £40.00 - £45.00 
A cast iron umbrella standEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian oil lamp on cast base with hand painted font and etched shadeEst. £60.00 - £80.00 
A leather Charles Boswell gun caseEst. £120.00 - £150.00 
A brass cannonEst. £20.00 - £30.00 
A pair of brass Punch and Judy doorstopsEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of postcards and greeting cardsEst. £10.00 - £20.00 
The Strand Magazine' 'Girls Own Annual' and 'Concise Household encyclopaedia'.Est. £10.00 - £15.00 
A pair of Bronze busts of ladiesEst. £150.00 - £200.00 
An antique ivory and snakeskin musical instrumentEst. £600.00 - £650.00 
A Victorian brass mounted extending book rackEst. £40.00 - £45.00 
A Royal Crown Derby plateEst. £15.00 - £20.00 
A Chinese 'Seagull' camera in leather caseEst. £30.00 - £40.00 
An anniversary clock under glass domeEst. £10.00 - £20.00 
An album of postcardsEst. £20.00 - £25.00 
A small collection of 19th century beaded bags, a/fEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian mahogany tea caddyEst. £30.00 - £40.00 
2 Victorian Rosewood boxesEst. £20.00 - £40.00 
A Lincolnshire Constabulary lampEst. £20.00 - £30.00 
A wind out table handleEst. £10.00 - £15.00 
A 27" bronze figureEst. £120.00 - £150.00 
A pair of carved wood elephant headsEst. £40.00 - £60.00 
A postcard album and loose postcardsEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Stanley 'Jacobean' design vaseEst. £10.00 - £20.00 
A case of 45rpm recordsEst. £10.00 - £20.00 
6 Dunlop golf balls in original wrapping and boxEst. £20.00 - £40.00 
A Carlton ware sea shell cruet setEst. £20.00 - £25.00 
A cased gun shell displayEst. £30.00 - £35.00 
A tall Vase stamped EPMEst. £20.00 - £25.00 
An old railway lampEst. £20.00 - £25.00 
A Fisherman's PriestEst. £10.00 - £15.00 



A mechanical money bankEst. £15.00 - £20.00 
A mechanical 'Uncle Sam' money bankEst. £10.00 - £15.00 
A mechanical money bankEst. £10.00 - £15.00 
An inlaid box with costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
An alabaster table lamp with Art Deco glass shadeEst. £20.00 - £25.00 
An African carved Ebony figure groupEst. £20.00 - £25.00 
A Royal Albert Old Country Roses 24 piece tea setEst. £30.00 - £35.00 
A Lladro gres water carrier girl lamp, circa 1971-1980Est. £100.00 - £120.00 
A vintage dollEst. £15.00 - £20.00 
A pewter jug and 3 pewter tankards (one with star cut glass botton)Est. £10.00 - £15.00 
2 boxes of magic lantern slidesEst. £20.00 - £40.00 
A blue glass hand held oil lamp with chimneyEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of postcards, stamps etcEst. £10.00 - £15.00 
A cased piano accordianEst. £40.00 - £45.00 
A painting of a Type 55 Bugatti signed Tebroc 1968, 66 x 56 cmEst. £20.00 - £25.00 
5 items of coloured glass and a glass trayEst. £10.00 - £20.00 
A lacquered tray and a letter openerEst. £25.00 - £30.00 
A brass oil  lampEst. £20.00 - £30.00 
A pewter teapot, water jug and cream jug on trayEst. £10.00 - £20.00 
2 gilt framed circular convex mirrorsEst. £30.00 - £40.00 
5 Regimental badges in display caseEst. £25.00 - £30.00 
16 Regimental badges in display caseEst. £20.00 - £25.00 
9 Regimental badges in display caseEst. £25.00 - £30.00 
20 Regimental badges in display caseEst. £40.00 - £45.00 
A 22 piece Sylvac coffee set (large plate and one small plate chipped)Est. £20.00 - £30.00 

A cranberry glass hand bellEst. £40.00 - £45.00 
A mixed lot of motoring ephemeraEst. £10.00 - £15.00 
A wooden owl smoker's standEst. £10.00 - £20.00 
6 miniature Royal Doulton character jugs being Bacchus, Neptune, Merlin, Rip Van Winkle, Sairey Gamp and Auld MacEst. £20.00 - £30.00 
3 old pewter platesEst. £10.00 - £15.00 
2 boxed Royal Doulton Bunnikins being Jogging Bunnikins and Businessman BunnikinsEst. £20.00 - £25.00 
A Queen LP recordEst. £8.00 - £10.00 
2 Queen 45rpm records 'Barceleona' and 'Fat Bottomed Girls'Est. £8.00 - £10.00 
A Queen 'Jazz' LP recordEst. £8.00 - £10.00 
2 Queen tour programmes and a ticketEst. £10.00 - £15.00 
A collection of Freddie Mercury Tribute concert ephemeraEst. £25.00 - £30.00 
A boxed gold plated plaque 'The Sultan Qaboo's Mosque' Inaugaration 2001Est. £20.00 - £30.00 
A quantity of boxed Lledo collector's cars and gift setsEst. £20.00 - £30.00 
A print entitled 'The German's Surrender, Luneberg Heath May 4 1945' from the original oil painting by Terence CuneoEst. £50.00 - £55.00 
A 'Sparrow and Chicken' auctioneer's signEst. £50.00 - £55.00 
A good pair of German hand painted beer jugs, 12.5" tall (one has chip on spout)Est. £50.00 - £55.00 
A box of stamps with album sheetsEst. £30.00 - £35.00 
3 pewter bowls and a tankardEst. £10.00 - £15.00 
2 Sylvac Scottie dogsEst. £45.00 - £50.00 
A 1930's Pratt's Ethyl Petrol double sided enamel signEst. £50.00 - £55.00 
Approximately 35 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea wareEst. £60.00 - £65.00 



An oil on canvas of Lincoln Cathedral by A G Webster, Head of Lincoln School of ArtEst. £30.00 - £35.00 
An oil on board figurative study of a lady with cat signed Franklin White Nov 22 1965Est. £40.00 - £45.00 
A pencil sketch of 2 ladies from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £25.00 
An oil on board study of a lady attributed to Franklin White, unsigned but dated May 22 1966Est. £35.00 - £40.00 
A framed still life watercolour from the Franklin White estateEst. £20.00 - £30.00 
A Winter landscape bearing the signature Gertrude Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
An unsigned watercolour from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
An unsigned pastel 'Tree in Park' attributed to Gertrude Grainger (wife of Franklin White)Est. £20.00 - £30.00 
A still life watercolour bearing the signature Gertrude Franklin WhiteEst. £15.00 - £20.00 
A collection of paintings and drawings from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of Drawing s from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of watercolours from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of paintings and drawings from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of paintings and drawings from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of Drawing s from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of Drawing s from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of paintings and drawings from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of paintings and drawings from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 

A collection of watercolours from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
2 unsigned oils on board from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A painting of a haystack from the estate of Franklin  WhiteEst. £10.00 - £15.00 
A collection of paintings and drawings from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A watercolour of a country scene from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of Drawing s from the estate of Franklin White, some signedEst. £50.00 - £55.00 
A collection of Life studies from the estate of Franklin WhiteEst. £30.00 - £35.00 
A collection of Self and other portraits from the estate of Franklin WhiteEst. £30.00 - £35.00 
A painting of a Manor House from the estate of Franklin WhiteEst. £15.00 - £20.00 
An unsigned oil on canvas from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A Life study painting from the estate of Franklin WhiteEst. £30.00 - £40.00 
A still life watercolour from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
12 continental hand painted porcelain platesEst. £100.00 - £120.00 
11 wristwatchs included one with 9ct gold backEst. £20.00 - £25.00 
A collection of Archery medalsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewellery including gold earringsEst. £20.00 - £25.00 
A ladies silver marcasite wristwatchEst. £50.00 - £55.00 
An ADO chronograph watch in working orderEst. £30.00 - £35.00 
A Gent's FAURE-LEUBA automatic wrist watch and a gent's RODANIA wrist watchEst. £10.00 - £20.00 
A boxed pair of 'Concorde' silver wine labelsEst. £40.00 - £50.00 



A Cameo broochEst. £35.00 - £40.00 
An unmarked Gent's ringEst. £15.00 - £20.00 
An opium pipe and an early white metal salt potEst. £10.00 - £20.00 
A 9ct gold ring etc.Est. £10.00 - £20.00 
A fine Indian necklaceEst. £20.00 - £25.00 
An old Cresta wrist watch and one otheEst. £10.00 - £15.00 
A J W Gibbins 'Lincoln' Lever silver pocket watch, a/fEst. £20.00 - £25.00 
An Omega wrist watchEst. £10.00 - £15.00 
An Omega automatic wrist watchEst. £50.00 - £55.00 
A pair of amethyst and diamond drop earringsEst. £40.00 - £45.00 
A Stylish silver necklace in cracke ice patternEst. £15.00 - £20.00 
A silver bracelet set cubic zirconiaEst. £15.00 - £20.00 
2 Gent's pocket watchesEst. £30.00 - £35.00 
A 9ct yellow gold cross set diamondEst. £30.00 - £35.00 
A piar of 9ct gold peridot and diamond earringsEst. £50.00 - £55.00 
A 0.25 carat 3 tone gold diamond set heart pendantEst. £60.00 - £65.00 
A 9ct gold ring set opal surrounded by 12 diamondsEst. £35.00 - £40.00 
A 9ct gold childs sapphire ring and child's silver braceletEst. £10.00 - £15.00 
A yellow gold ring set opalEst. £40.00 - £50.00 
A mechanical pocket watch with enamel decoration in the style of Arc hibald KnoxEst. £25.00 - £30.00 
A 9ct gold amethyst and diamond braceletEst. £60.00 - £70.00 
A 9ct gold ring set 3 diamondsEst. £70.00 - £80.00 
A pair of 9ct white gold and citrine earringsEst. £40.00 - £50.00 
A pair of 9ct gold diamond and topaz earringsEst. £60.00 - £70.00 

A 9ct gold ring set topazEst. £20.00 - £25.00 
A 9ct gold solitaire ring set emeraldEst. £20.00 - £25.00 
A 9ct gold ring set deep amethystEst. £30.00 - £35.00 
A boxed ladies Gucci wrist watchEst. £20.00 - £25.00 
A bronze begging dachsund dogEst. £30.00 - £40.00 
A Royal Worcester figurine 'Natasha'Est. £20.00 - £30.00 
A  mechanical 'dice' throwerEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine 'Duchess of York' a/fEst. £10.00 - £15.00 
A Moorcroft lidded potEst. £100.00 - £120.00 
A Moorcroft bowlEst. £80.00 - £90.00 
A Carlton ware 'Bird of Paradise' vase, a/fEst. £15.00 - £20.00 
3 items of green enamel decorated glass and 3 othersEst. £10.00 - £20.00 
A Clarice Cliff jugEst. £80.00 - £90.00 
A carved stone wild boar figureEst. £10.00 - £20.00 
A good quality ethnic bustEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian velvet photograph frame with photo'sEst. £20.00 - £30.00 
A good model of a vintage 4 wheel carEst. £100.00 - £120.00 
A bronze retriever with hare in mouthEst. £20.00 - £30.00 
A Beswick 'Spirit of the Horse' on baseEst. £20.00 - £30.00 
A painted spelter pheasant on marble base (one leg a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A Fieldings Devon Sylvan Lustrine bowlEst. £10.00 - £20.00 
2 unmarked yellow metal Victorain bar broochesEst. £20.00 - £30.00 
An unmarked white metal and enamel Art Nouveau broochEst. £10.00 - £20.00 
The British Ladies Complete Pocke Memorandum book for the year 1776 with hand written accountsEst. £10.00 - £15.00 



A rare 19th century bronze rat compass (possibly for a watch chain)Est. £20.00 - £30.00 
A stone sealEst. £10.00 - £15.00 
A fossil, fossilised tooth and one other itemEst. £10.00 - £20.00 
A Vienna style bronze Zebra skin rug paperweight stamped with an urn, 'B' and 'AustriaEst. £10.00 - £20.00 
A Vienna style bronze Lion skin rug paperweight stamped with a 'B' and 'AustriaEst. £10.00 - £20.00 
A Vienna style bronze Crocodile skin rug paperweight stamped with a 'B' and 'AustriaEst. £10.00 - £20.00 
4 Chinese medalsEst. £15.00 - £20.00 
A Vintage car badge 'Official of Police and Sheriff's Association of North America' No. 10569Est. £20.00 - £30.00 
A white metal whistle stamped Olympic Class, White Line, S Auld Maker GlasgowEst. £10.00 - £20.00 
50 coins including ChineseEst. £10.00 - £15.00 
A pair of 'Hediao' walnut kernels the outside carved to depict the original followers of Buddha 'the 18th Lohan'Est. £20.00 - £30.00 
A pair of Chinese Scroll weightsEst. £10.00 - £15.00 
An ornate pocket watch set seed pearls and on chainEst. £30.00 - £40.00 
2 WW1 Trench art brass tanks and a shell caseEst. £80.00 - £100.00 
A Palmer Clino sight MK IV O.S.330.G.A, 1944, No.21059Est. £15.00 - £20.00 
A Chinese engraved nut kernelEst. £10.00 - £15.00 
A replica metal Third Reich desk seal the handled in the form of Adolph Hitler, The seal underneath is for NSDAP National Reich OfficeEst. £15.00 - £20.00 
2 pairs of vintage opera glassesEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian Thomason style corkscrewEst. £40.00 - £50.00 
An LNER look out armband and whistleEst. £20.00 - £30.00 
2 old brass snuff boxesEst. £20.00 - £30.00 

2 Royal Worcester pill boxesEst. £10.00 - £20.00 
A 19th century Mauchlin ware string boxEst. £30.00 - £40.00 
An oak ink blotterEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Victorian bisque figurines marked A MEst. £20.00 - £40.00 
A Victorian porcelain patch box with picture of a greyhound on the lidEst. £10.00 - £15.00 
2 antique pot lids, both a/fEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian bisque figurineEst. £15.00 - £20.00 
2 small Victorian porcelain figurinesEst. £10.00 - £15.00 
A Pair of Victorian porcelain figurinesEst. £20.00 - £30.00 
A Pair of Victorian porcelain figurinesEst. £20.00 - £30.00 
3 old pots with lids, 1 a/fEst. £20.00 - £30.00 
2 old framed pot lids, 1 a/fEst. £10.00 - £20.00 
A bone necklace, brooches etcEst. £15.00 - £20.00 
A pair of late 19th century German porcelain figuresEst. £50.00 - £60.00 
A Goebel BudgerigarEst. £15.00 - £20.00 
3 Beswick Beatrix Potter figurinesEst. £20.00 - £30.00 
3 small late 19th century figurinesEst. £20.00 - £25.00 
4 Royal Doulton character jugs being Pied Piper, Old Charley, Robinson Cruseo and one otherEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Worcester 'shell' vaseEst. £20.00 - £25.00 
An old bronze tigerEst. £30.00 - £35.00 
3 Beswick Beatrix Potter figurinesEst. £20.00 - £30.00 
6 Royal Doulton character jugs being Auld Mac, Arry, macawber, Tam O' Shanter, Capt. Ahab and DrakeEst. £20.00 - £30.00 
An old bayonet in leather scabbardEst. £30.00 - £35.00 
A Whitefriars blue glass vaseEst. £25.00 - £30.00 



A Maling vaseEst. £35.00 - £40.00 
A Whitefriars 'Staggered brick' vase in orangeEst. £30.00 - £35.00 
An old copy of a Meissen bowl supported by 4 childrenEst. £50.00 - £60.00 
A Chinese Famille Rose vase signed on the neckEst. £40.00 - £50.00 
A hand painted ' Highland Catte ' vaseEst. £10.00 - £15.00 
A boxed Belleek vase and Boxed Belleek trinket potEst. £15.00 - £20.00 
A Royal Dux figurineEst. £50.00 - £60.00 
A Lladro girl with a candleEst. £10.00 - £20.00 
A bronze figure on  a marble baseEst. £60.00 - £80.00 
A Lladro girl with ducksEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Dux figurineEst. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton figurine 'Andrea'Est. £10.00 - £20.00 
A Sylvac collie dogEst. £10.00 - £15.00 
A NAO girl with duck and a Casades figurineEst. £15.00 - £20.00 
A pair of Mettach/Villeroy and Boch Plaques depicting Knights in armour, Numbers 2187 and 2188, 44cm diameterEst. £1,200.00 - £1,300.00 
A pair of 19th century lacquered face shieldsEst. £40.00 - £60.00 
3 old fencing foils and a swordstickEst. £30.00 - £35.00 
An old sword in leather scabbardEst. £45.00 - £50.00 
A Fielding Devon lustre ware vaseEst. £80.00 - £100.00 
A Fielding Devon lustre ware vaseEst. £80.00 - £100.00 
An old Cloissonne vaseEst. £40.00 - £60.00 
A Shelley vaseEst. £20.00 - £30.00 
An 18th century English blue and white bowlEst. £300.00 - £350.00 
A Cloissonne lidded boxEst. £10.00 - £15.00 

A French brass carriage clockEst. £30.00 - £40.00 
A watercolour on silk in ivory frameEst. £25.00 - £30.00 
A carved wood pig headEst. £10.00 - £15.00 
A small metal clockEst. £15.00 - £20.00 
A metal fox and hounds on an oak baseEst. £20.00 - £30.00 
A metal monkey riding a wolf on an oak baseEst. £20.00 - £30.00 
A large Beswick BeagleEst. £50.00 - £60.00 
A red etched decanter and bowlEst. £20.00 - £30.00 
A Capo-di-Monte jewellery chestEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton art pottery vaseEst. £20.00 - £30.00 
A carved wood oriental figureEst. £40.00 - £50.00 
A Coalport boy with snowballEst. £10.00 - £12.00 
A pair of miniature Staffordshire poodlesEst. £10.00 - £15.00 
A Coalport figurine 'Bridesmaid'Est. £10.00 - £15.00 
3 Wade Mister Men figuresEst. £10.00 - £15.00 
A Royal Doulton pot bellied pigEst. £25.00 - £30.00 
A Meissen hand painted vaseEst. £30.00 - £40.00 
2 Lladro birds and 2 NAO figurinesEst. £10.00 - £20.00 
A figure with horse marked W & A, GDREst. £20.00 - £30.00 
2 Wade Mabel Lucie Attwell figures and a Wade dogEst. £20.00 - £30.00 
A Shelley tankard 'Units of the RAF Reconaissance flight' 696DEst. £40.00 - £60.00 
8 glass animal paperweightsEst. £20.00 - £30.00 
3 old pipesEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian Benham and Froud copper jelly mould and one otherEst. £40.00 - £50.00 
A Kalashnikov AKM type 1 Bayonet with wire cutters scabbard, 1959-64 East GermanyEst. £20.00 - £30.00 



A bone opium pipe signed in redEst. £100.00 - £120.00 
A curved dagger with Rhino horn handleEst. £300.00 - £500.00 
An old bayonet.Est. £30.00 - £40.00 
An oval portrait of a gentleman (glass a/f)Est. £40.00 - £50.00 
An 18th century silk pictureEst. £30.00 - £40.00 
An old leather shot flaskEst. £30.00 - £40.00 
A cased set of gold weighing scalesEst. £10.00 - £15.00 
A cased set of cake forks and spoons with cloissonne handlesEst. £30.00 - £40.00 
A blue and white Oriental bowlEst. £10.00 - £15.00 
A small pair of carved stone Dogs of Fu (possibley Jade)Est. £10.00 - £20.00 
A Royal Doulton Border CollieEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton  German ShepherdEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton HorseEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton HorseEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, SincerityEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton figurine, Fair LadyEst. £20.00 - £30.00 
3 Royal Doulton character jugs, a miniature Goss Toby jug, A Wood & Sons Toby jug and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
A silver comport by Stower and Wragg, Sheffield, 1941, 329gmsEst. £600.00 - £700.00 
A silver Chamber candlestick, Windsor Bishop, Norwich, 329gmsEst. £40.00 - £60.00 
A pair of ornate silver candlesticksEst. £40.00 - £50.00 
A silver ladle by Chawner & Co., London, 1852, 9.9ozEst. £120.00 - £150.00 
A silver inkwell by W M & Co.,Est. £80.00 - £100.00 
6 silver teaspoons, 89gmsEst. £40.00 - £50.00 

A silver chain, silver sugar tongs, silver ingot etc, 140gmsEst. £50.00 - £60.00 
An unmarked Kilt pin/brooch possible silver overlaid with gold wire and set turquoise and abaloneEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of silver coins (approximately 528gms)Est. £200.00 - £250.00 
6 silver tablestoons, 380gmsEst. £150.00 - £200.00 
A HM silver pin cushionEst. £25.00 - £30.00 
A mixed lot of pre 1920 and pre 1947 coins including half crowns, florins, shillings, 3d pieces and 1823 Maundy 4d.Est. £40.00 - £50.00 
2 silver bowls (one had dints) and a silver napkin ring, 125gmsEst. £40.00 - £50.00 
5 silver tea spoons, 75gmsEst. £40.00 - £50.00 
400gms of pre 1920 silver coins etcEst. £150.00 - £200.00 
2 silver golfing spoons, 25gmsEst. £20.00 - £30.00 
A silver backed mirror, silver handled cake knife, 3 silver napkin rings and a silver bangleEst. £20.00 - £30.00 
An engraved silver napkin ring, 17gmsEst. £10.00 - £20.00 
A Child's silver knife and fork, 49gmsEst. £25.00 - £30.00 
32oz of pre 1947 silver coins etcEst. £120.00 - £150.00 
A silver harrods inkstand with glass bottles, approx. 300gmsEst. £100.00 - £120.00 
A silver pepper pot and 2 silver salts with blue glass liners (110gms without liners)Est. £30.00 - £40.00 
A silver braceletEst. £20.00 - £30.00 
A HM silver jug, 56gmsEst. £40.00 - £50.00 
4 silver teaspoons, 66gmsEst. £40.00 - £50.00 
A silver pig vesta, 22gmsEst. £35.00 - £45.00 
A silver pill box, 15gmsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver including photo frame, vesta, spoons etcEst. £50.00 - £60.00 



A silver pocket watch on metal chainEst. £40.00 - £50.00 
5 silver pigs, 43gmsEst. £30.00 - £40.00 
2 Ladies Tudor wristwatchesEst. £30.00 - £40.00 
A silver 3 piece condiment set with blue glass linersEst. £30.00 - £40.00 
A silver 3 piece condiment set with blue glass linersEst. £30.00 - £40.00 
An oval silver photo frameEst. £60.00 - £70.00 
A German silver chain mail bagEst. £40.00 - £60.00 
2 silver topped scent bottlesEst. £25.00 - £30.00 
A silver photo frameEst. £30.00 - £40.00 
A Harrod's silver fronted presentation clock dated 1914Est. £200.00 - £220.00 
A cased set of silver handled butter knivesEst. £15.00 - £20.00 
A case set of silver handled butterknives and 2 silve spoonsEst. £20.00 - £30.00 
A HM Continental silver chain mail purse, approx. 10.4ozEst. £150.00 - £200.00 
A cased set of 12 RSPB silver spoonsEst. £100.00 - £120.00 
A silver cigarette case with porcelain plaqueEst. £140.00 - £160.00 
A cased silver Republic of Panama 20 Balbaos coin, 130gmsEst. £50.00 - £60.00 
A Russian silver plate, 65gmsEst. £40.00 - £60.00 
A cased set of 6 silver spoons, 40gmsEst. £20.00 - £30.00 
A cased silver plated condiment setEst. £20.00 - £30.00 
A cased pair of silver pickle forkssEst. £25.00 - £30.00 
A silver pendant on chainEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of silver coins (approximately 500gms)Est. £80.00 - £120.00 
A white metal Reindeer sleighEst. £10.00 - £20.00 

A Waltham pocket watchEst. £15.00 - £20.00 
A silver chain bracelet, 24gmsEst. £25.00 - £30.00 
A silver pendantEst. £10.00 - £15.00 
A silver Albert chain and fob, 90gmsEst. £80.00 - £100.00 
A porcelain broochEst. £10.00 - £15.00 
2 silver rings and silver pendant set amethystEst. £15.00 - £20.00 
A 9ct gold necklace and earring set Ceylon sapphiresEst. £200.00 - £220.00 
An Edwardian brooch/pendant set peridot and seed pearlsEst. £80.00 - £120.00 
A pair of 14k white gold earrings set tanzanite and diamondsEst. £500.00 - £600.00 
A commemorative gold coinEst. £30.00 - £35.00 
A 1958 sovereign in pendant mountEst. £200.00 - £250.00 
A 1982 half sovereign in pendant mount and on chainEst. £125.00 - £150.00 
A 1968 sovereign broochEst. £180.00 - £200.00 
An 1894 and 1906 half sovereigns mounted a cuff links with 9ct gold clipsEst. £220.00 - £250.00 
A pair of 1970 sovereigns as cuff links with 9ct gold backsEst. £250.00 - £300.00 
A 1918 sovereign mounted in a broochEst. £250.00 - £300.00 
A George III gold guinea, 5th Head, Spade shaped shieldEst. £250.00 - £300.00 
2 cameo broochesEst. £20.00 - £30.00 
A string of pearls with a 9ct gold claspEst. £10.00 - £15.00 
A yellow metal watch key on chainEst. £10.00 - £20.00 
A 9ct gold necklace, 11 gmsEst. £100.00 - £120.00 
A 9ct gold camoe brooch/pendantEst. £50.00 - £60.00 
A gold cameo broochEst. £20.00 - £30.00 



A yellow metal pendant/broochEst. £20.00 - £30.00 
An 18ct white gold tanzanite and diamond ring, 2.89ct Tanzanite, 0.47ct diamond, eye flawlessEst. £1,200.00 - £1,300.00 
An 18ct gold ring set Kunsite and diamonds, with certificateEst. £1,200.00 - £1,300.00 
An 18ct gold ring set Golden Topaz and diamondsEst. £750.00 - £800.00 
A 9ct gold ring set Imperial TopazEst. £150.00 - £200.00 
An 18ct gold ring set 12 diamondsEst. £150.00 - £200.00 
A 9ct gold ring set opalEst. £50.00 - £60.00 
A 9ct gold cross on chain, 6gmsEst. £50.00 - £60.00 
A gold on silver Celtic crossEst. £10.00 - £15.00 
A 14k gold bracelet set diamondsEst. £1,000.00 - £1,200.00 
An 18ct gold ring set opal and diamondsEst. £300.00 - £400.00 
An 18ct gold and platinum ring set diamondEst. £50.00 - £80.00 
A 9ct gold ring set garnet clusterEst. £60.00 - £80.00 
2 gold ringsEst. £80.00 - £100.00 
A gold ring set coloured stoneEst. £100.00 - £120.00 
A 9ct gold ring set coloured stoneEst. £60.00 - £80.00 
A 9ct gold cluster ringEst. £60.00 - £70.00 
3 gold wedding bands, 22gmsEst. £200.00 - £220.00 
A 9ct gold ring set red stoneEst. £40.00 - £60.00 
A 9ct gold ring set garnet clusterEst. £30.00 - £50.00 
A gold watch chain and fob, approx. 45gmsEst. £400.00 - £500.00 
A gold charm bracelet with 17 told charms including 1976 gold sovereign, 10/- note, Noah's Ark etcEst. £1,500.00 - £2,000.00 
A Vienna style bronze depicting a naked lady with a removable blanket underside stamped NAMGREBEst. £30.00 - £40.00 

A 4 faced Bronze Buddha headEst. £20.00 - £30.00 
A brass dragon door knockerEst. £10.00 - £20.00 
A decorative Oriental tea potEst. £20.00 - £30.00 
A small carved horn libation cupEst. £20.00 - £30.00 
A Vienna style bronze depicting 2 pigs standing on hind legs and kissing snout to snout, one pigs inner thigh stamped with a 'b' in an urnEst. £30.00 - £40.00 
A cast iron novelty money bank in the form of the 'Michelin Man'Est. £10.00 - £20.00 
An American WW2 M1 Garand BayonetEst. £20.00 - £30.00 
A trench art inkwellEst. £30.00 - £40.00 
A brass 'Blacksmith' car mascotEst. £30.00 - £50.00 
An Oriental Chinese scroll bearing a hand painted scene on folded parchment paperEst. £10.00 - £15.00 
In excess of 130 vintage Eastern European football club enamel badgesEst. £50.00 - £60.00 
A gold bangleEst. £40.00 - £60.00 
A 9ct gold pendant set seed pearls and garnetsEst. £40.00 - £50.00 
A 9ct gold pendant on chainEst. £60.00 - £80.00 
2 leaf brooches and 2 pairs of matching earringsEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of ivory and bone pendants and earringsEst. £10.00 - £20.00 
A Romeo and Juliet broochEst. £10.00 - £20.00 
A'Wheatsheaf' cross pendantEst. £10.00 - £20.00 
A silver brooch set onyxEst. £10.00 - £15.00 
A black Cherub broochEst. £10.00 - £15.00 
A 9ct gold Railway watchEst. £75.00 - £80.00 
A Cartier wrist watchEst. £200.00 - £250.00 
A 9ct gold watchEst. £35.00 - £40.00 
A boxed Timex pocket watchEst. £15.00 - £20.00 



3 mint consequetive number £1 notesEst. £10.00 - £15.00 
7 Miniature medal on bar (match lot 1072)Est. £80.00 - £100.00 
A bar with 7 WW1 and WW2 medals for W Hurd (match lot 1071)Est. £140.00 - £160.00 
A set of 3 WW1 medal and one other for Pte W MeadowsEst. £35.00 - £40.00 
A rare German SS tank battalion wall tileEst. £50.00 - £70.00 
A collection of WW1 Sweetheart brooches and Victorian military buttonsEst. £40.00 - £60.00 
A collection of WW1 and WW2 military postcardsEst. £35.00 - £40.00 
A WW1 tank regiment cigar box together with tank regiment related chinaEst. £60.00 - £80.00 
An MBE in case together with a miniature MBE, related photographs and flagEst. £100.00 - £120.00 
2 cranberry glass claret jugs, (one missing stopper)Est. £20.00 - £30.00 
A Georgian cut glass lustreEst. £25.00 - £35.00 
A Stesco series battery operated 'Owl' lampEst. £20.00 - £30.00 
A large cranberry glass lamp shadeEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian glass 'Dump' paperweightEst. £30.00 - £40.00 
6 small Royal Doulton figurines being Falstaff, Good King Wenceslas, Town Crier, Guy Fawkes, Old balloon seller and balloon sellerEst. £40.00 - £60.00 
2 items of WW1 Carltonware and Arcadian crested china being Victory Range Cooker and Tommy on Sentry DutyEst. £30.00 - £40.00 
A Beswick Black Beauty figureEst. £20.00 - £30.00 
A Royal Doulton Desert Orchid figureEst. £80.00 - £120.00 
A Japanese puzzle boxEst. £10.00 - £20.00 
A leather cases Photina Reflex cameraEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of vintage fountain pensEst. £40.00 - £60.00 

A mixed lot of vintage fountain pens including Mabie ToddEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of fountain pens, propelling pencils etc., including Mentmore, Mabie Todd, Swan etcEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of pens including Waterman'sEst. £20.00 - £30.00 
A box of appoximately 130 coins etcEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of pearl necklacesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Judical Court papers from mid 1640's, 'Willingale Spain Curia', Willingale Spain is in the Dunmow Hundred in the County of EssexEst. £40.00 - £60.00 
11 items of costume jewellery including silver, rings, brooches etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of jewellery including watchEst. £15.00 - £20.00 
4 metal items including WMF salt and pepperEst. £10.00 - £15.00 
12 ladies and gent's wrist watchesEst. £40.00 - £60.00 
An inlaid box, 2 watches and a locketEst. £20.00 - £30.00 
A jade bangle and pendantEst. £20.00 - £30.00 
A Sailor's New Testament and a thermometerEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of broochesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of coins including 1696 crown, Victorian coins etc.Est. £20.00 - £30.00 
A large quantity of mixed coinageEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of English coinage, bank notes etc including 4 Roman coinsEst. £20.00 - £30.00 
An album of mixed coins including foreign etcEst. £20.00 - £40.00 
19 sets of good cigarette cardsEst. £100.00 - £120.00 
A quantity of old cigarette cardsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of old postcardsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of old postcardsEst. £40.00 - £60.00 
3 WWI Sepia postcards of Zeppelins, 2 pubished in GrimsbyEst. £10.00 - £15.00 



2 Flood Damage at Sutton on Sea postcardsEst. £10.00 - £15.00 
6 Miniature Royal Doulton character jugs being Old Charley, Don Quixote, Capt Ahab, Long John Silvder, Robinson Crusoe and Mad HatterEst. £20.00 - £30.00 
5 Miniature Royal Doulton character jugs being Aramis, Athos, Beefeater, Mine Host, Tam O' Shanter and a Winston Churchill Toby JugEst. £20.00 - £30.00 
A cased ivory chess setEst. £100.00 - £150.00 
3 Royal Doulton Williamsburg series character jugs being Night watchman, Guardsman and BootmakerEst. £15.00 - £20.00 
6 Miniature Royal Doulton character jugs being The Gardener, The Falconer, The Sleuth, The poacher, The walrus and carpenter and Granny
6 Miniature Royal Doulton character jugs being Capt. Henry Morgan, Pied Piper, Robin Hood, Veteran Motorist, Dick Turpin and FalstaffEst. £20.00 - £30.00 
2 boxed set of Britain's models including Welsh FusiliersEst. £25.00 - £30.00 
A quantity of loose 1960/70's Lesney vehiclesEst. £40.00 - £60.00 
5 old model cars etcEst. £10.00 - £15.00 
A Dinky Bedford Transporter and a police boxEst. £20.00 - £30.00 
A boxed CKO Tinplate Volkswagen ambulanceEst. £20.00 - £30.00 
5 Corgi toys including Mercedes, tractor etc.,Est. £20.00 - £30.00 
3 Corgi TV related cars being James Bond, Green Hornet and Man from UncleEst. £30.00 - £40.00 
A Mettoy clockwork Rolls Royce and a tin plate clockwork carEst. £20.00 - £30.00 
5 Dinky toys including Guy lorry, milk float etcEst. £20.00 - £30.00 
2 Corgi Rockets stock cars and 2 Hotwheels carsEst. £10.00 - £20.00 
2 boxed Dinky toys being Leyland Comet lorry and Bedford articulated lorryEst. £20.00 - £30.00 
A boxed Corgi 302 Hillman Hunter rally carEst. £25.00 - £45.00 
A mixed lot including Yesteryear Fowler traction engines etcEst. £15.00 - £20.00 

A cased chess setEst. £20.00 - £30.00 
An old rifleEst. £40.00 - £60.00 
A rifle with Punjabi markings on the barrelEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of old cookery books including 1899 cake decorationEst. £15.00 - £20.00 
A Country Artist donkeyEst. £20.00 - £30.00 
A collection of wood and metal doll's house furniture, 2 boxesEst. £30.00 - £40.00 
A large green ceramic garden cherubEst. £40.00 - £60.00 
A collection of 1970/80's railway postcards, photos etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of stamp sheets, stock sheets, albums etc.Est. £30.00 - £40.00 
A quantity of old postersEst. £10.00 - £15.00 
A pair of nude figure table lampsEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of vintage humorous postcardsEst. £15.00 - £20.00 
An old guitar with mother of pearl trimEst. £20.00 - £30.00 
7 vintage golf clubsEst. £20.00 - £30.00 
An old farmhouse chairEst. £20.00 - £30.00 
A pair of unframed oils on board bearing the initials P W and dated 1912Est. £10.00 - £15.00 
A quantity of loose stampsEst. £15.00 - £20.00 
2 Victorain truncheonsEst. £40.00 - £60.00 
3 rare make 1950's die cast cars and a pre-war hard rubber carEst. £20.00 - £30.00 
2 Boxed Royal Doulton Bunnikins being Busy Needles and Aerobics BunnikinsEst. £20.00 - £30.00 
A Lladro figure of a girl in nightdress and a Beswick 'Hippo's on Holiday' figurineEst. £10.00 - £15.00 
3 small pewter lidded tankardsEst. £10.00 - £15.00 
A cast iron 'Beware of Trains' signEst. £20.00 - £30.00 



A Woodhall Junction sign, partially restoredEst. £50.00 - £60.00 
A porcupine quill box, a spelter box and a Carlton ware boxEst. £30.00 - £40.00 
A quantity of pre-war and other postcardsEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian truncheonEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany framed nursing chairEst. £30.00 - £40.00 
A boxed vintage 'Bionic' woman dollEst. £10.00 - £15.00 
A carved oak plaque by 'Wren Man'Est. £40.00 - £60.00 
A metal helmet, gas mask, badges etc.Est. £20.00 - £30.00 
A large collection of photographic slides of aircraft (in excess of 1000)Est. £80.00 - £120.00 
A collection of pre gulf ware stamps and ephemeraEst. £50.00 - £60.00 
A quantity of tea cardsEst. £20.00 - £30.00 
A watercolour of a market square unsigned but address on reverse indicated Bertrand PranceEst. £40.00 - £60.00 
An oak tripod table with pie crust edgeEst. £40.00 - £60.00 
A Technics record deck and speakersEst. £15.00 - £20.00 
2 boxes of LP records including Beatles, Monkees, Fleetwood Mac, T Rex etc.Est. £15.00 - £20.00 
A box and a case of LP records including Queen, Bowie, Blondie etc.Est. £15.00 - £20.00 
3 boxes of 45rpm records including Queen, Blondie, Sandie Shaw etcEst. £15.00 - £20.00 
2 Boxes of LP records and CD's including Elvis boxed set, Pink Floyd, Picture disc etcEst. £15.00 - £20.00 
3 cases and a box of LP records including Shadows, Monkees etcEst. £20.00 - £30.00 
3 boxes of 45rpm records including approx. 30 Elvis, Tremeloes, Manfred Man, 60's pop etc.,Est. £25.00 - £30.00 
A Zenith Em and a Senith ECH camera with various lenses, flash and caseEst. £20.00 - £30.00 
2 boxes of 45rom records etc.,Est. £10.00 - £15.00 

5 cases of LP records including Beatles, Led Zeppelin, Pink Floyd etcEst. £25.00 - £30.00 
A marquetry in laid D end console tableEst. £120.00 - £150.00 
A quantity of pre-war Meccano sets being 1A, 2A, 3A, 5A and one other (incomplete)Est. £60.00 - £80.00 
A large framed print entitled 'The Start of the Memorable Derby of 1844'Est. £15.00 - £20.00 
Boxed Meccano No.1 and  E15R electric motors and on other clockwork motorEst. £100.00 - £120.00 
A Horse and Foal group by G Armani, ItalyEst. £30.00 - £40.00 
A combined table lamp and photo frame on marble base and in working orderEst. £15.00 - £20.00 
10 Royal Worcester trinket potsEst. £40.00 - £60.00 
A box of cigarette card albums and loose cardsEst. £20.00 - £30.00 
A large pair of carved hardwood bustsEst. £40.00 - £60.00 
A 1950's retro hanging light shadeEst. £20.00 - £30.00 
A pottery hanging cherub ceiling lightEst. £40.00 - £60.00 
A pair of 3 lamp ceiling lightsEst. £20.00 - £30.00 
A collage of 83 miniature ship's badges with letter of provenance (specially made and the moulds destroyed)Est. £2,000.00 - £2,200.00 
Approximately 40 China tea pot stands (some a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A pair of Victorian 'Gypsy' wall mirrorsEst. £25.00 - £30.00 
A slag glass porch lanternEst. £30.00 - £40.00 
A good cranberry glass and brass hall lanternEst. £120.00 - £150.00 
3 pewter hip flasksEst. £10.00 - £15.00 
A case of approximately 30 Elvis LP records , some MonoEst. £25.00 - £30.00 
A book entitled 'Wanstead through the Ages' together with the original watercolour by Arther Parson's of plate 19 in the book and one other pictureEst. £30.00 - £40.00 



An Art deco brass fringed ceiling lightEst. £20.00 - £30.00 
3 cased sets of cutlery (one with Mother of pearl handles and silver bands)Est. £80.00 - £120.00 
8 items of Crested china including ArcadiaEst. £20.00 - £30.00 
A 19th Century Universal Family Bible, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A framed and glazed oil on canvas river scene attributed to R P BonningtonEst. £20.00 - £30.00 
A 3 piece ornate brass and oak clock garniture with enamel dialEst. £120.00 - £150.00 
14 assorted fashion printsEst. £15.00 - £20.00 
A Lincoln Corporation Transport Ermine/Broxholme bus time table in holderEst. £40.00 - £60.00 
2 Lincoln bus stop signs, lights, stubbers and uniform badgesEst. £40.00 - £60.00 
A Japanese egg shell china teaset with Geisha in bottom of tea cupsEst. £20.00 - £30.00 
2 framed sheets of postage stamps, Charles and Diana and Andrew and Sarah and an unframed sheet, Edward and SophieEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian mahogany 'Banjo' barometerEst. £80.00 - £120.00 
A large silver plated Butler's trayEst. £15.00 - £20.00 
The Self Interpreting' family BibleEst. £20.00 - £30.00 
A Bavarian part china tea set and an odd coffee pot (19 pieces in all)Est. £15.00 - £20.00 
A walking stick with silver band and one otherEst. £25.00 - £30.00 
3 old walking sticks one having carved bird handleEst. £25.00 - £30.00 
A walking stick with silver bandEst. £20.00 - £30.00 
A cuckoo clockEst. £20.00 - £30.00 
4 Agatha Christie first edition booksEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany Gustof Becker wall clockEst. £50.00 - £60.00 
2 boxed Royal Doulton Bunnikins being Susan Bunnikins and Dollie BunnikinsEst. £15.00 - £20.00 

2 Voigtlander camera's (1 folding and 1 Vitomatic 1A)Est. £30.00 - £40.00 
A Victorian Bisque headed doll with composition body (body a/f)Est. £40.00 - £60.00 
A Grampian type MCR public address microphoneEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Royal Worcester plates with figures being Annabelle and SarahEst. £15.00 - £20.00 
A military compassEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of tea cards in books and a cigarette card bookEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of engravings of LincolnEst. £20.00 - £30.00 
A Blome Map circa 1673Est. £20.00 - £30.00 
2 pewter lidded pots and a pewter inkwellEst. £10.00 - £15.00 
A post office alarm with bird cage movementEst. £50.00 - £60.00 
A Victorian mahogany wall clockEst. £40.00 - £60.00 
A pair of Victorian Staffordshire spanielsEst. £20.00 - £30.00 
1 volume entitled 'Charnwood Forest' with illustrations by Hamilton Adams & Co., 1842.Est. £20.00 - £30.00 
2 1980's Pullman window signs 'Yorkshire Pullman' and Tees Tyne Pullman'Est. £20.00 - £50.00 
Art Collector's Treasures' Usher, printed by Chiswick press 1916Est. £50.00 - £60.00 
A mahogany wall clockEst. £40.00 - £60.00 
A rare German print of 3 Kaiser'sEst. £15.00 - £20.00 
Illustration of the Architecture and Sculpture of the Cathedral Church of Lincoln by Charles Wild, printed 1819Est. £30.00 - £40.00 
A framed and glazed 19th century 'Comical' coloured engravingEst. £15.00 - £20.00 
An oil on canvas portrait of an American Indian signed S Somergill 8/7/29Est. £80.00 - £120.00 
A framed and glazed cottage landscape oil on board from the estate of Franklin WhiteEst. £25.00 - £30.00 



A watercolour of an African Village sceneEst. £15.00 - £20.00 
A pencil drawing of John Byam Shaw inscribed 'In aid of MSC Motor Ambulance fund April 1917.Est. £250.00 - £300.00 
A signed watercolour of a MillEst. £15.00 - £20.00 
A Hamburg engravingEst. £15.00 - £20.00 
A watercolour country scene signed M CoatesEst. £40.00 - £60.00 
A watercolour mountain scene signed R Durrans 1989Est. £0.00 - £15.00 
A pair of signed Continental scene watercoloursEst. £10.00 - £20.00 
An unframed oil on canvas floral arrangementEst. £15.00 - £20.00 
An oil on canvas canal scene signed PetersonEst. £20.00 - £30.00 
An oil on baord portrait of John H Stacey with a portrait of a lady on the backEst. £20.00 - £30.00 
A large oil on canvas country sceneEst. £30.00 - £40.00 
A large gilt framed mountain sceneEst. £30.00 - £40.00 
3 Garman Morris shipping prints, Morning, Evening and MoonriseEst. £20.00 - £30.00 
An oil on board river sceneEst. £15.00 - £20.00 
A large framed picture of Sir Winston ChurchillEst. £10.00 - £15.00 
A large gilt framed Harbour Scene signed W JonesEst. £20.00 - £30.00 
A signed oil on canvas woodland sceneEst. £20.00 - £30.00 
A 19th century oil on canvas coastal scene signed C W Piggott?Est. £15.00 - £20.00 
A large nautical printEst. £10.00 - £15.00 
3 Cries of London printsEst. £15.00 - £20.00 
A pair of Elmer Keene coastal printsEst. £30.00 - £40.00 
An oil on board of sailing boatsEst. £10.00 - £15.00 
A pair of rare framed and glazed German prints, 'Bismark' and 'King Fredrick'Est. £20.00 - £30.00 

A gilt framed oil on canvas floral arrangementEst. £10.00 - £20.00 
An oil on canvas cottage scene signed B GrovemanEst. £15.00 - £20.00 
3 Japanese style pictures in bamboo style framesEst. £10.00 - £20.00 
A watercolour country scene Est. £15.00 - £20.00 
An original framed and glazed Pear's print of a FarrierEst. £25.00 - £30.00 
An oil on canvas of hunting dog and bird, signature indistinctEst. £10.00 - £20.00 
An unsigned oil on canvas forest landscapeEst. £10.00 - £20.00 
A pair of modern portraitsEst. £15.00 - £20.00 
A framed and glazed Oilograph, Stormy seasEst. £15.00 - £20.00 
A female nude study on canvas by Alice West, (Slade student)Est. £20.00 - £30.00 
A framed collage of 12 RN Electric Branch cloth badgesEst. £20.00 - £30.00 
2 old portraits on boardEst. £15.00 - £20.00 
An oil on board 'Pisa' signed A Shroese?, circa 1900Est. £20.00 - £30.00 
A watercolour of A Nimrod AWAC over Lincoln Cathedral signed Eric Day '86Est. £20.00 - £30.00 
A framed and glazed oil on paper nude study attributed to Franklin White and dated July 27 1970Est. £30.00 - £40.00 
A silk portrait collage of the Duke and Duchess of Cornwall and childrenEst. £30.00 - £40.00 
A velvet framed oil on canvas portrait of an ArabEst. £30.00 - £40.00 
A pair of mirrors with hand painted floral decorationEst. £15.00 - £20.00 
A modern printEst. £10.00 - £15.00 
A modern picture of 'The Lady of The Lake'Est. £10.00 - £15.00 
A pair of gilt framed forest scenes signed Ernest PartonEst. £20.00 - £30.00 



A watercolour mountain scene.Est. £30.00 - £40.00 
3 French Chateau scenesEst. £10.00 - £15.00 
2 Nude printsEst. £10.00 - £15.00 
A gilt framed modern printEst. £20.00 - £30.00 
A pair of nostalgic printsEst. £10.00 - £15.00 
A japanese watercolour of a GeishaEst. £15.00 - £20.00 
A beach scene printEst. £15.00 - £25.00 
A picture on silkEst. £10.00 - £15.00 
A pair of prints entitles 'Morning in the Highlands' and 'Evening in the Highlands'Est. £15.00 - £20.00 
2 Modern printsEst. £10.00 - £15.00 
A brass coal scuttle with shovelEst. £20.00 - £30.00 
2 top hats, a bowler hat and leather top hat caseEst. £40.00 - £60.00 
2 silver plated trays, an egg cruet and a breakfast dishEst. £30.00 - £40.00 
An oak barometerEst. £20.00 - £30.00 
A brass cannonEst. £15.00 - £20.00 
2 vintage brass car hornsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of boxed model JCB'sEst. £20.00 - £40.00 
A vintage suitcaseEst. £10.00 - £15.00 
A brass 'Adam' style inkstandEst. £10.00 - £15.00 
A brass inkstand embossed with thistlesEst. £10.00 - £15.00 
A Royal Devon Biscuit barrelEst. £10.00 - £15.00 
A collection of The Royal Yacht Brittania memorabiliaEst. £20.00 - £30.00 
A cocktail shaker, licquor jug and 6 assorted red glassesEst. £15.00 - £20.00 
A boxed Scalextric and accessoriesEst. £40.00 - £60.00 

A Hornby 'Iron Duke' train setEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of tea cards etc.Est. £15.00 - £20.00 
A vintage vanity caseEst. £10.00 - £15.00 
57 pieces of Langley potteryEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of tea cards etc.Est. £30.00 - £40.00 
A collection of interesting old booksEst. £20.00 - £30.00 
2 pairs of vintge roller skates and a pair of ice skatesEst. £10.00 - £20.00 
A wooden aeroplaneEst. £20.00 - £30.00 
A bakelite tobacco boox and a cased dressing table setEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Middle Eastern style metal figuresEst. £20.00 - £40.00 
2 Royal Doulton series ware dishesEst. £10.00 - £15.00 
6 Royal Doulton series ware platesEst. £25.00 - £30.00 
A set of kitchen scales together with a set of brass weightsEst. £20.00 - £25.00 
3 boxed Caithness paperweightsEst. £10.00 - £15.00 
A set of 6 military printsEst. £10.00 - £15.00 
5 brass chamber candlesticks including a matching pairEst. £30.00 - £40.00 
A pair of Spelter figuresEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of Victorian ceramic tilesEst. £20.00 - £30.00 
An anniversary clock under domeEst. £10.00 - £20.00 
An Asian bronze bowlEst. £40.00 - £60.00 
A Guiness clock, tray and 2 ashtraysEst. £10.00 - £20.00 
A cased pair of binocularsEst. £10.00 - £15.00 
A brass cannonEst. £20.00 - £30.00 
A small wooden cartEst. £20.00 - £30.00 



A hand painted vaseEst. £10.00 - £15.00 
2 coloured woodcuts 'The Pensioners' by Eric Orlick and 'Fishermen' by V NicholsonEst. £20.00 - £30.00 
A pair of brass figures with bronze PatinationEst. £20.00 - £30.00 
22 pieces of Victorian tea wareEst. £15.00 - £20.00 
An art Nouveau brass letter rack, oak letter rack and an inkwellEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of bottles of perfume etc.,Est. £10.00 - £15.00 
A set of brass fire irons etcEst. £20.00 - £30.00 
A brass barrelEst. £10.00 - £15.00 
A 4 bottle plated and glass cruet setEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian lidded urn and pair of vasesEst. £20.00 - £30.00 
A silver plate tea set of tray and 6 plated gobletsEst. £10.00 - £20.00 
A hand painted vaseEst. £10.00 - £15.00 
A Capo-di-Monte style rearing horses groupEst. £20.00 - £30.00 
A box of 45rpm records including Elvis, Beatles, Tommy Steel, Kinks etcEst. £20.00 - £30.00 
A Crocodile skin bagEst. £20.00 - £30.00 
A 'Sun Reed' 24 key portable organ in original boxEst. £25.00 - £30.00 
An album of postcardsEst. £10.00 - £15.00 
2 oak barrels and a leather cased glassEst. £10.00 - £15.00 
A Capo-di-Monte tramp figureEst. £10.00 - £20.00 
A Mamod stationery engineEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of thimbles and display casesEst. £10.00 - £15.00 
6 brass 'Torch' wall lightsEst. £40.00 - £60.00 
An album of postcardsEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian Grandfather chairEst. £300.00 - £400.00 
A 19th century oak gate leg tableEst. £50.00 - £60.00 

A mahogany butler's cabinetEst. £35.00 - £40.00 
A mahogany plant standEst. £25.00 - £30.00 
A 1940's Sequined evening dressEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany bureau bookcaseEst. £80.00 - £120.00 
A pine dresserEst. £80.00 - £120.00 
35 pieces of Susie Cooper dinnerwareEst. £40.00 - £60.00 
A pine dressing tableEst. £40.00 - £60.00 
A large carved oak dining tableEst. £1,000.00 - £1,200.00 
A 1722 Covenent and Articles willEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of hunting prints, book plates etcEst. £10.00 - £15.00 
A folder of watercolours including 1940's film star and fashionsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of jill Hudson watercolours and 3 Coats of Arms watercoloursEst. £15.00 - £20.00 
2 Japanese paintings on silk and a quantity of monkey and ape platesEst. £10.00 - £15.00 
A folder of Shakespeare's 'Seven Ages' etchingsEst. £10.00 - £15.00 
A pair of heavily carved hall chairsEst. £60.00 - £80.00 
A large wall map of Gloucester, a/fEst. £50.00 - £60.00 
A large wall map of Mansfiels a/fEst. £50.00 - £60.00 
A mahogany and gilt framed mirrorEst. £10.00 - £20.00 
2 scenes of ParisEst. £10.00 - £15.00 
A good carved oak sideboardEst. £25.00 - £30.00 
2 five lamp brass ceiling lightsEst. £30.00 - £40.00 
3 Tiffany style ceiling lightsEst. £25.00 - £30.00 
An ornately carved 3 fold oak screenEst. £60.00 - £80.00 
An ornately carved oak deskEst. £400.00 - £500.00 
A 1930's chairEst. £10.00 - £20.00 



A bow front 2 drawer, 2 door cupboardEst. £40.00 - £60.00 
An Army great coatEst. £20.00 - £30.00 
A long upholstered bench seatEst. £40.00 - £60.00 
An oak barley twist leg cutlery table (no cutlery)Est. £20.00 - £30.00 
A mahogany chaise longueEst. £240.00 - £250.00 
A lacquered side tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak cased wind up gramaphoneEst. £20.00 - £30.00 
A Rosewood inlaid occasional tableEst. £30.00 - £40.00 
A painted 2 over 2 chest of drawersEst. £40.00 - £60.00 
An Edwardian wing back 2 seat sofaEst. £30.00 - £40.00 
A set of 4 dining chairsEst. £10.00 - £20.00 
A German military tunicEst. £30.00 - £40.00 
Approximately 40 pieces of Royal Albert Old Country Roses chinaEst. £40.00 - £50.00 
A Victorian mahogany 2 tier buffetEst. £80.00 - £120.00 
4 volumes of Hutchinsons Britain BeautifulEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of 1837 Lincolnshire newspapersEst. £15.00 - £20.00 
A 3 tier cake standEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of Stamford and Casterton police receipts 1832Est. £15.00 - £20.00 
2 scrap books and 14 Ransome and Rapier Ltd engineering photo'sEst. £10.00 - £20.00 
Stamford Elections Handbills 1849, 1848, 1860, 1886 and 1887Est. £10.00 - £20.00 
Lincoln Militia Debtors Accounts, 1811Est. £25.00 - £30.00 
Various volumes of 'The Kokka' Arts of Japan etc dirca 1905/06 and 7 issues of 'The Play'Est. £20.00 - £30.00 
1 volume 'The Story of Lincoln' 1930 and 4 volumes of Archeological Revies 1888/89/90Est. £15.00 - £20.00 

An oak tripod table.Est. £20.00 - £30.00 
A large pine double pedestal deskEst. £80.00 - £120.00 
A mahogany standard lampEst. £25.00 - £30.00 
A bronze figure of a dancerEst. £200.00 - £220.00 
A large armchair with cane seat and backEst. £40.00 - £60.00 
An oval mahogany dining tableEst. £60.00 - £80.00 
A large pine boxEst. £60.00 - £80.00 
A mahogany torchereEst. £30.00 - £40.00 
A carved oak chairEst. £40.00 - £60.00 
A pair of oil on board landscapesEst. £15.00 - £20.00 
Stamford public notices late 19th early 20th centuryEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian Horncastle Marshall's Bazaar handbill circa 1870Est. £10.00 - £15.00 
A hand coloured plan for improvement of Newstead Bridge 1825Est. £30.00 - £40.00 
4 volumes of Railway modeller 1959/60/61/62Est. £10.00 - £15.00 
A large leather bound 1858 BibleEst. £20.00 - £30.00 
An oil on board Hunting scene signed AdamsEst. £20.00 - £30.00 
An oil on board attributed to Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
An oil on board attributed to Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of paintings and drawings from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
2 life studies signed Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of life studies from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany 2 door side tableEst. £40.00 - £60.00 
A large box of football magazinesEst. £20.00 - £30.00 
A ladies writing deskEst. £80.00 - £120.00 



A box of magazines etcEst. £10.00 - £15.00 
2 signed German Litho printsEst. £20.00 - £30.00 
A Life study of a woman signed Franklin White Sat Sept 7 1968Est. £20.00 - £30.00 
A Life study of a woman signed Franklin White 1964Est. £20.00 - £30.00 
A collection of life studies one signed Franklin WhiteEst. £10.00 - £20.00 
An oil on board of a woman signed Franklin White, Feb 7 1974Est. £20.00 - £30.00 
A watercolour Group scene from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
An oil on paper of a woman unsigned but dated May 26 1971Est. £20.00 - £30.00 
A collection of life studies from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of life studies from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of life studies from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of life studies from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of watercolours from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of landscapes from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of life studies from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of life studies from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A collection of life studies from the estate of Franklin WhiteEst. £20.00 - £30.00 
A small four fold Chinese screenEst. £30.00 - £40.00 
3 boxes of Boxing magazinesEst. £20.00 - £30.00 

An old enamel sign 'Pytho Plaster'Est. £20.00 - £30.00 
A mahogany overmantel mirrorEst. £30.00 - £40.00 
A large collection of Bentley Owners club yearly review books and Motorsport magazinesEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany sewing tableEst. £40.00 - £60.00 
A gilt framed oil on canvas of Horse with Foal by R QuickEst. £60.00 - £80.00 
2 wooden club'sEst. £10.00 - £20.00 
3 Winnie the Pooh signed drawingsEst. £15.00 - £20.00 
2 books on Adolph HitlerEst. £15.00 - £20.00 
2 old clock movementsEst. £20.00 - £30.00 
An old trench shovelEst. £30.00 - £40.00 
A Bush Type DAC90 radioEst. £25.00 - £30.00 
A Philco radioEst. £25.00 - £30.00 
A ' British Expenses 1898' booklet and 6 Locomotive  legend plaquesEst. £10.00 - £15.00 
An ornate mantel clock surmounted figureEst. £80.00 - £120.00 
An ornate mantel clock with porcelain plaquesEst. £40.00 - £60.00 
A gilded mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
5 old clock movementsEst. £20.00 - £30.00 
3 model carsEst. £10.00 - £20.00 
A German enamel sign and an old letterboxEst. £35.00 - £40.00 
An old radioEst. £10.00 - £15.00 
A Bafflette console speakerEst. £15.00 - £20.00 
A stentorian baby cabinet speaker and one otherEst. £15.00 - £20.00 
A 2 over 3 painted chest of drawersEst. £30.00 - £40.00 
An old cabin trunkEst. £20.00 - £30.00 
A good quality oak dresserEst. £40.00 - £60.00 



3 Lladro geese and a Lladro duck with ducklingsEst. £40.00 - £50.00 
A collection of boxed Morris Minor vansEst. £20.00 - £30.00 
A large quantity of collector's spoons and racksEst. £20.00 - £30.00 
A modern oak long case clockEst. £40.00 - £60.00 
An Edwardian mahogany display cabinetEst. £60.00 - £80.00 
A 'Bubble and Squeak' slot machineEst. £40.00 - £60.00 
A Steepletone jukebox CD radio cassette playerEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany corner cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A Drink-O-Matic drink can fridgeEst. £10.00 - £20.00 
A 'Tomb Raider' slot machineEst. £30.00 - £50.00 
An overmantel mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A 1950's Fleetway kitchen unitEst. £40.00 - £60.00 
An oak display cabinetEst. £20.00 - £30.00 
A Ginza pin ball machineEst. £30.00 - £40.00 
A set of Jockey scalesEst. £180.00 - £200.00 
A circular oak tea trolleyEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian bow front washstand with marble topEst. £150.00 - £180.00 
A Victorian commode with pot linerEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian wash stand with marble topEst. £175.00 - £200.00 
An old bedside cabinetEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany overmantel mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A Wedgwood jardiniere stand, s/fEst. £20.00 - £30.00 
A fur jacketEst. £15.00 - £20.00 
A gilt framed circular mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A mahogany inlaid wind up gramaphoneEst. £40.00 - £60.00 
An inlaid washstand with marble topEst. £40.00 - £60.00 

A quantity of oak picture framesEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany inlaid washstand with marble topEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian wooden  coal boxEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of oak picture framesEst. £20.00 - £30.00 
A Japanese style four fold screenEst. £40.00 - £60.00 
A Japanese style four fold screenEst. £80.00 - £120.00 
A pair of wrought iron plant standsEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian brass and iron bedsteadEst. £40.00 - £60.00 
A set of 6 Edwardian dining chairEst. £40.00 - £60.00 
A 2 seat inlaid Edwardian sofaEst. £80.00 - £120.00 
An old metal trunkEst. £10.00 - £15.00 
A large old wooden trunkEst. £30.00 - £40.00 
2 framed comedy sheet music being Bunkey-Doodle-I-Doh and I'm and AirmanEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany single pedestal tableEst. £40.00 - £60.00 
A velvet jacket with fur trimEst. £40.00 - £60.00 
A Windsor rocking chairEst. £15.00 - £20.00 
A pale wood extending tableEst. £20.00 - £30.00 
A period oak round tableEst. £35.00 - £40.00 
A Windsor chairEst. £30.00 - £40.00 
An Edwardian inlaid combination wardrobeEst. £120.00 - £150.00 
An astragal glazed bureau bookcaseEst. £150.00 - £180.00 
A mahogany linen pressEst. £400.00 - £500.00 
A pine shelf unitEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany display cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A Saw fish billEst. £120.00 - £150.00 



A Saw fish billEst. £60.00 - £80.00 
A mahogany inlaid dressing tableEst. £40.00 - £60.00 
A glass top table and 4 retro style chairsEst. £40.00 - £60.00 
An Edwardian inlaid corner cupboardEst. £40.00 - £60.00 
An oak gateleg tableEst. £25.00 - £30.00 
6 slat back dining chairsEst. £70.00 - £80.00 
approximately 40 pieces of Susie Cooper Katini pattern tea and dinnerwareEst. £60.00 - £80.00 
A small tripod table, a/fEst. £20.00 - £30.00 
An oak draw leaf table and 4 dining chairsEst. £25.00 - £30.00 
A wooden horse and cartEst. £40.00 - £60.00 
An old wheelchairEst. £40.00 - £60.00 
An old Lotus Shoe signEst. £20.00 - £30.00 
A framed engraving of PembrokeEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany torchereEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian mahogany 2 over 3 chest of drawersEst. £80.00 - £120.00 
A small ebonised Sutherland tableEst. £20.00 - £30.00 
A blue and terracotta patterned rug, 320 x 220 cmEst. £40.00 - £60.00 
An oak bookcaseEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany inlaid dressing tableEst. £40.00 - £60.00 
A Portfolio of unframed prints and watercolours etc.Est. £20.00 - £30.00 
An old projectorEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian Rocking horseEst. £200.00 - £250.00 
A large oak 3 drawer tableEst. £80.00 - £120.00 
A large pine boxEst. £40.00 - £60.00 
An ebonised envelope tableEst. £60.00 - £80.00 

A military jacketEst. £20.00 - £30.00 
An oak country chair with rush seatEst. £60.00 - £80.00 
A Victorian mahogany what notEst. £80.00 - £120.00 
A glass chandelier.Est. £40.00 - £60.00 
An old pine boxEst. £20.00 - £30.00 
A gilded overmantel mirrorEst. £40.00 - £60.00 
A matching pair of Georgian brass fendersEst. £120.00 - £150.00 


